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At a Glance

Power LED

Power button

Volume down button
Multi-function button
Volume up button
Bluetooth/PartyCast button
Bluetooth/PartyCast LED
USB-C charging port

Charging

e Fully dry off the USB port before charging.
e Use the provided USB-C cable to prevent any damage.

e Fully charge this speaker before the first use to prolong the lifespan of the
built-in battery.

e Disconnect this speaker from the charger when fully charged. Do not charge
for extended periods.
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-®- Flashing red Low battery

J Steady red Being charged
O Steady white Fully charged

Powering On/Off

ON OFF

SOUndore

[}
Power on (@) Press

Power off (@) Press and hold for 2 seconds

=]

e This speaker will power off automatically 30 minutes after no audio input or
button inactivity.
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Using your Soundcore 3

Bluetooth Mode

With this speaker, you can enjoy music through your Bluetooth-enabled devices.

E

@ON Je- °
Soundcore 3 PAIRING CONNECTED

Press Enter Bluetooth pairing mode
-+- Flashing blue Bluetooth pairing
(] Steady blue Bluetooth connected

e Dual Bluetooth Connection: This speaker can pair up to 2 mobile devices via
Bluetooth. To pair with another device, press the Bluetooth button to re-enter
Bluetooth pairing mode.

e This speaker can only play music on one mobile device at a time. To play from
another connected device, pause the currently active device first.

e Each time you power on your Soundcore speaker, it will automatically connect
to your last connected device if available within the Bluetooth range. If not,
press the Bluetooth button to enter Bluetooth pairing mode.

PartyCast Mode

You can wirelessly connect up to 100 identical Soundcore 3 speakers together.

1. Press and hold the Bluetooth button for 2 seconds on the Soundcore 3 that's
currently connected to your device as the primary speaker.

2. Repeat Step 1 on the other Soundcore 3 you want to connect and then press the
Bluetooth button twice to make them secondary speakers in PartyCast pairing.

3. The secondary speakers will automatically connect with the primary speaker.

* Soundcore speakers with PartyCast function can be connected with Soundcore 3.
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Primary Speaker n.’? .

Primary Speaker

0
—————— CONNECTED

N2
Oy |20 O
L x2 JPAIRING CONNECTED

* Press and hold for 2 seconds  Enter PartyCast pairing mode
=<:)= Flashing white PartyCast pairing
e Flashing white (Primary
n speaker) PartyCast connected
o Steady white (Secondary y
speakers)

When PartyCast mode is successfully entered:

e Any secondary speaker can be switched to become the primary speaker by
pressing the Blutooth button twice and connecting to your smartphone. Any
primary speaker can be switched to become the secondary speaker by pressing
the Bluetooth button twice and searching for an available primary speaker.

e To exit the PartyCast mode, press and hold the Bluetooth button on any
speaker for 2 seconds.

Button Controls

P
g Press Play/Pause

df Press twice Next track

d’ Press three times Previous track
—/+ Press or press and hold Adjust volume

df Press Answer/End a call

~ Answer a second incoming call and put
Press
d the current call on hold
d’ Press and hold for 2 seconds  Reject an incoming call
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d’ Press and hold for 2 seconds

d’ Press and hold for 2 seconds

Soundcore App

Switch between a call on hold and an
acitve call

Activate Siri or other voice assistant
software

Download the Soundcore App for enhanced product experience.

e Check product information
e Update firmware
¢ Indicate battery status

e Remotely control the volume and play/pause

e Customize EQ settings
e SetAuto-power off time

Specifications

[=] Specifications are subject to change without notice

DC power input
Battery capacity
Audio output power
Charging time

Playtime (varies by volume level and
music content)

Waterproof level
Bluetooth version

Bluetooth range
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5V=2A
6700 mAh
8Wx2

Appr. 4 hours
Up to 24 hours

IPX7
5.0
20m/ 66 ft



Prehled

LED napajeni

Tlacitko napajeni

Tlacitko snizeni hlasitosti
Multifunkéni tlacitko

Tlacitko zvy$enf hlasitosti
Tlacitko Bluetooth/PartyCast
LED Bluetooth/PartyCast
Nabijeci port USB-C

Nabijeni

e Pred nabijenim nechte port USB Uplné vyschnout.
e PouZijte dodévany nabijeci kabel USB-C, abyste zabranili poskozeni.

e Pred prvnim pouzitim reproduktor plné nabijte, abyste prodlouzili Zivotnost
vestavéné baterie.

e Po dokonc&eni nabijeni reproduktor od nabijec¢ky odpojte. Reproduktor
nenabijejte prilis dlouho.
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-o- Bliké cervené Témér vybita baterie
 J Sviti ¢ervené Nabiji se

O Sviti bile neprerusované  PIné nabito

Zapnuti/Vypnuti

ON OFF

Zapnout (@) Stisknéte

Vypnout (©) Stisknéte a podrzte 2 sekundy

=]

e Reproduktor se automaticky vypne po 30 minutéch, pokud neexistuje zadny
vstup zvuku a tlacitka nejsou aktivni.

07 Cs



Pouziti reproduktoru Soundcore 3

Rezim Bluetooth

S timto reproduktorem si mlizete uzivat hudbu prostfednictvim zafizeni s
povolenym Bluetooth.

&oN Jo- °
L Soundcore 3 PAIRING CONNECTED
Stisknéte Prejit do rezimu parovani Bluetooth
-+- blikd modre Parovani Bluetooth
{ Sviti modre Bluetooth pripojeno

e Dualni pripojeni Bluetooth: Reproduktor lze prostfednictvim Bluetooth

sparovat az se dvéma mobilnimi zafizenimi. Chcete-li parovat jiné zafizeni,
stisknutim tlacitka Bluetooth znovu prejdete do rezimu parovani Bluetooth.

e Reproduktor mize prehravat najednou hudbu pouze z jednoho mobilniho
zatizeni. Chcete-li prehravat z jiného zafizeni, nejprve pozastavte aktivni
zafizeni.

e Pokazdé, kdyz zapnete reproduktor Soundcore, automaticky se pfipoji k
naposledy Uspésné pfipojenému zarizeni, pokud je v dosahu Bluetooth.
Stisknutim tlacitka Bluetooth vstoupite do rezimu péarovéni Bluetooth.

Rezim PartyCast

Bezdratové muzete pripojit az 100 shodnych reproduktort Soundcore 3.

1. Stisknéte a podrzte tlacitko Bluetooth po dobu 2 sekund na reproduktoru
Soundcore 3, ktery je nyni pfipojen k zafizeni jako primarni reproduktor.

2. Krok 1 zopakujte na druhém reproduktoru Soundcore 3, ktery chcete pfipojit,
a poté dvakrat stisknéte tlacitko Bluetooth, abyste z néj udélali sekundarni
reproduktor v parovani funkce PartyCast.

3. Sekundarni reproduktor se pfipoji k primarnimu reproduktoru.
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* Reproduktory Soundcore s funkci PartyCast Ize pfipojit k Soundcore 3.

2] 3 |,
&

o

T
PAIRING

Primary Speaker J'J./? '

-O-=

[]
==~ CONNECTED

Primary Speaker

9t o

@ %2 JPAIRING CONNECTED

Stisknéte a podrzte . . L

* 2 el Aktivace rezimu péarovani PartyCast
=<:)= Flashing white Parovani PartyCast

] Flashing white (hlavni
GOG

' reproduktor) .

L . . PartyCast pfipojeno
o Sviti bile nepferusované

(doplnkovy reproduktor)

Po Uspésném vstoupeni do rezimu PartyCast:

e Jakykoli sekundéarni reproduktor Ize prepnout tak, aby se stal primarnim
reproduktorem, dvojitym stisknutim tlacitka Bluetooth a pfipojenim k chytrému
telefonu. Libovolny priméarni reproduktor lze prepnout tak, aby se stal
sekundarnim reproduktorem, a to dvojitym klepnutim na tlacitka Bluetooth a
vyhledanim dostupného primérniho reproduktoru.

e Chcete-li odejit z rezimu PartyCast, stisknéte a podrzte tlacitko Bluetooth na
kterémkoliv reproduktoru po dobu 2 sekund.

Ovladaci tlaéitka

d’ Stisknéte Pfehrat / pozastavit
df Stisknéte dvakrat Nasledujici skladba
d’ Stisknéte trikrat Pfedchozi skladba
—/+ Stlskrjete nebo stisknéte a Upravit hlasitost
podrZte
P
d Stisknéte Prijmout/Zamitnout hovor
df Stisknéte Prljm?ut druhly F?rlchom hovor a
podrzet aktuaIni hovor
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d’ Stisknéte a podrzte 2 sekundy ~ Zamitnout prichozi hovor

Pfepnout mezi podrzenym a aktivnim
hovorem

Aktivovat Siri nebo jiného softwarového
hlasového asistenta

d’ Stisknéte a podrzte 2 sekundy

d’ Stisknéte a podrzte 2 sekundy

Aplikace Soundcore

Stédhnéte si aplikaci Soundcore a obohatte svij zazitek s timto produktem.

e Kontrola informaci o vyrobku

e  Aktualizace firmwaru

e Znadistav baterie

e Vzdalené ovladejte hlasitost a prehravani/pozastaveni
e PrizpUsobte si nastaveni ekvalizéru

e Nastaveni ¢asu automatického vypnuti

Specifikace

[=] Specifikace se mohou bez pfedchoziho upozornéni zménit

Vstup napéjenf ze sité S5V=2A
Kapacita baterie 6700 mAh
Vystupni vykon zvuku 8Wx2

Doba nabijeni Priblizné 4 hodiny

Doba prehravani (lisi se podle hlasitosti

a hudebniho obsahu) 228 necin
Uroven odolnosti vii&i vodé IPX7
Bluetooth version 5.0

Dosah pfipojeni Bluetooth 20 m / 66 stop
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Et overblik

Strem-LED

Teend/sluk-knap

Knap til lydstyrke ned
Multifunktionsknap

Knap til lydstyrke op
Bluetooth- og PartyCast-knap
Bluetooth- og PartyCast-LED
USB-C-opladningsport

Oplader

e Tar USB-porten grundigt af inden opladning.
e Brug det medfslgende USB C-kabel for at forhindre nogen form for skade.

e Oplad denne hgjttaler helt inden den tages i brug farste gang, hvilket
forleenger det indbyggede batteris levetid.

e Frakobl denne hgijttaler fra opladeren, nar den er fuldt opladet. Oplad ikke i
leengere perioder.
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-®- Blinker radt Lavt batteriniveau
{ Konstant redt Under opladning

O Konstant hvidt Helt opladet

Teende/slukke

ON OFF

Teende @) Tryk
Slukke (O] Tryk og hold i 2 sekunder

=]

e Denne hgijttaler vil automatisk slukkes 30 minutter efter, at der ikke har veeret
noget lydinput, eller ingen knapper har vaeret aktiveret.
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Sadan bruger du din Soundcore 3

Bluetooth-tilstand

Med denne hgjttaler kan du nyde musikken fra dine Bluetooth-aktiverede enheder.

@ON Je- °
Soundcore 3 PAIRING CONNECTED

Tryk Ga til Bluetooth-parringstilstand
-+- blinker blat Bluetooth-parring
(J Lyser blat Bluetooth tilsluttet

e Dobbelt Bluetooth-forbindelse: Denne hgjttaler kan parres med op til 2
mobilenheder via Bluetooth. For at parre med en anden enhed, tryk pa
Bluetooth-knappen for igen at ga til Bluetooth-parringstilstand.

® Denne hgijttaler kan kun afspille musik fra én mobilenhed ad gangen. Seet forst
den aktive enhed pa pause, inden der afspilles fra en anden tilsluttet enhed.

e Hver gang du teender for dine Soundcore-hgijttaler, vil den automatisk oprette
forbindelse til den senest tilsluttede enhed, hvis denne enhed er inden for
Bluetooth-daekningsomradet. Hvis ikke, tryk pa Bluetooth-knappen for at ga til
Bluetooth-parringstilstand.

PartyCast-tilstand

Du kan traddlgst tilslutte op til 100 ens Soundcore 3-hgjttalere med hinanden.

1. Tryk og hold pa Bluetooth-knappen i 2 sekunder, p& den Soundcore 3 der for
nuvaerende er tilsluttet til din enhed som den primeere hgjttaler.

2. Gentag trin 1 pa den anden Soundcore 3 som du vil tilslutte, tryk derefter pa
Bluetooth-knappen to gange for at gere dem til sekundzere hgijttalere i PartyCast-
parring.

3. De sekundeere hgijttalere vil automatisk tilsluttes til den primaere hgjttaler.

* Soundcore-hgijttalere med PartyCast-funktion kan tilsluttes til Soundcore 3.
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Primary Speaker Primary Speaker nﬂ S

0
-~ CONNECTED

g%s ¢

v
JPAIRING

N
PN O

PAIRING CONNECTED

"2

Tryk og hold i 2 sekunder Ga til PartyCast-parringstilstand

=0- Flashing white PartyCast-parring
e Flashing white (Primaer
n hojttaler) PartyCast er tilsluttet
Konstant hvidt (Sekundaer Y Y
O :
hgijttaler)

Nar gennemfart, ga til PartyCast-tilstand:

e Enhver sekundeer hgjttaler kan skiftes til at blive den primaere hgjttaler ved
at trykke to gange pa Bluetooth-knappen og oprette forbindelse til din
smartphone. Enhver primaer hgijttaler kan skiftes til at blive den sekundaere
hojttaler ved at trykke to gange pa Bluetooth-knappen og s@ge efter en
tilgeengelig primeer hgjttaler.

e For at afslutte PartyCast-tilstand, tryk og hold pa Bluetooth-knappen pa en af

hejttalerne i 2 sekunder.
Knapfunktioner

P
d Tk
P
d Tryk to gange
d’ Tryk tre gange
—/+ Tryk, eller tryk og hold

Afspil/pause
Naeste nummer
Forrige nummer

Justere lydstyrke

d’ Tryk Besvare/afslutte et opkald
T Tk Besvar et andet indgaende opkald, og
d y szet det igangveaerende opkald pa hold

d’ Tryk og hold i 2 sekunder

Afvis et indgaende opkald

DA
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d’ Tryk og hold i 2 sekunder

d’ Tryk og hold i 2 sekunder

Soundcore-app

Skift mellem et opkald pa hold og et
aktivt opkald

Aktivere Siri eller anden
stemmestyringssoftware

Hent Soundcore-appen og fa en forbedret produktoplevelse.

e Tjek produktoplysninger
e Opdatere firmware
e Vise batteristatus

e Fjernstyre lydstyrke og afspille/pause

e Tilpas EQ-indstillinger
e [ndstil tiden for auto-sluk

Specifikationer

[=] Specifikationerne kan aendres uden varsel

DC-streminput
Batterikapacitet
Lydudgangseffekt
Opladningstid

Afspilningstid (varierer athaengigt af
lydstyrke og musikindhold)

Vandtaethedsklassifikation
Bluetooth-version

Bluetooth-daekning

15 DA
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Auf einen Blick

Betriebs-LED
Ein-/Aus-Taste
Lautstarketaste (leiser)
Multifunktionstaste
Lautstarketaste (lauter)
Bluetooth-/PartyCast-Taste
Bluetooth-/PartyCast-LED
USB-C-Ladeanschluss

Ladevorgang
=]

e Trocknen Sie den USB-Anschluss vor dem Aufladen vollstandig ab.

e Verwenden Sie das mitgelieferte USB-C-Kabel, um Beschadigungen zu
vermeiden.

e Laden Sie diesen Lautsprecher vor der ersten Verwendung vollstdndig auf.
Dies verlangert die Lebensdauer des integrierten Akkus.

e Trennen Sie diesen Lautsprecher vom Ladegerat, wenn er vollstandig
aufgeladen ist. Laden Sie nicht Uber langere Zeitraume.
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-o- Blinkt rot Niedriger Akkustand

[ Leuchtet rot Wird aufgeladen
O Leuchtet weil3 Vollstandig aufgeladen
Ein-/Ausschalten

ON OFF

Eingeschaltet (@) Dricken

Ausgeschaltet (@) 2 Sekunden lang gedriickt halten

=]

e Dieser Lautsprecher schaltet sich automatisch aus, nachdem 30 Minuten lang
keine Aktivitdt am Audio-Eingang oder Uber die Tasten erfolgt ist.
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Verwendung lhres Soundcore 3

Bluetooth-Modus

Mit diesem Lautsprecher kénnen Sie Musik tUber Ihre Bluetooth-fahigen Geréte
genielBen.

@ on Jo- °
L Soundcore 3 PAIRING CONNECTED
Dricken Bluetooth-Kopplungsmodus aktivieren
-e- Blinkt blau Bluetooth-Kopplung
) Leuchtet blau Bluetooth verbunden

e Duale Bluetooth-Verbindung: Mit diesem Lautsprecher kénnen bis zu 2
Mobilgerate per Bluetooth gekoppelt werden. Driicken Sie die Bluetooth-Taste,
um den Bluetooth-Kopplungsmodus erneut zu aktivieren und ein weiteres
Gerét zu koppeln.

e Dieser Lautsprecher kann Musik nur von jeweils einem Geré&t auf einmal
wiedergeben. Fir die Wiedergabe von einem anderen gekoppelten Geréat
pausieren Sie zuerst das aktuelle aktive Gerat.

e |hr Soundcore-Lautsprecher stellt bei jedem Einschalten automatisch eine
Verbindung mit dem zuletzt verbundenen Gerat her, wenn dieses innerhalb
der Bluetooth-Reichweite verfigbar ist. Wenn dies nicht der Fall ist, driicken
Sie die Bluetooth-Taste, um den Bluetooth-Kopplungsmodus zu aktivieren.

PartyCast-Modus

Sie kdnnen bis zu 100 identische Soundcore 3-Lautsprecher drahtlos miteinander verbinden.

1. Halten Sie die Bluetooth-Taste auf dem Soundcore 3, der derzeit als primarer
Lautsprecher mit lhrem Gerat verbunden ist, 2 Sekunden lang gedrickt.

2. Wiederholen Sie Schritt 1 an den anderen Soundcore 3, die Sie verbinden
mochten, und driicken Sie dann zweimal die Bluetooth-Taste, um sie zu sekundaren
Lautsprechern im PartyCast-Pairing zu machen.
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3. Die sekundéren Lautsprecher werden automatisch mit dem priméren
Lautsprecher verbunden.

* Soundcore-Lautsprecher mit PartyCast-Funktion kénnen mit Soundcore 3
verbunden werden.

Primary Speaker

Primary Speaker n./j 0

=0O=

oy

@ x2 PAIRING CONNECTED

slo
=Oc O
)

* 2SS et Eg) eeitie i PartyCast-Kopplungsmodus aktivieren
halten
=<:>= Flashing white PartyCast-Kopplung
j Flashing white (primérer
" Lautsprecher)
P . . PartyCast verbunden
Leuchtet weil3 (sekundarer
O
Lautsprecher)

Nach erfolgreicher Aktivierung des PartyCast-Modus:

e Jeder sekundére Lautsprecher kann zum primaren Lautsprecher umgeschaltet
werden, indem Sie die Bluetooth-Taste zweimal driicken und eine Verbindung
mit Ihrem Smartphone herstellen. Sie kdnnen jeden primaren Lautsprecher als
sekundéren Lautsprecher festlegen, indem Sie die Bluetooth-Taste zweimal
dricken und nach einem verfliigbaren primaren Lautsprecher suchen.

e Halten Sie zum Deaktivieren des PartyCast-Modus die Bluetooth-Taste an
jedem Lautsprecher 2 Sekunden lang gedriickt.

Bedienelemente

d Dricken Wiedergabe/Pause
Pl
d Zweimal driicken Nachster Titel
d’ Dreimal driicken Vorheriger Titel
—/+ Driicken oder gedrickt Lautstarke einstellen
halten
d’ Dricken Anruf annehmen/beenden
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7 Driicken Einen zweiten eingehenden Anruf
d annehmen und den aktuellen Anruf halten
d’ ﬁaslteek:nden B GReities Einen eingehenden Anruf ablehnen

~ 2 Sekunden lang gedriickt  Zwischen einem gehaltenen und einem
d halten aktiven Anruf wechseln

~ 2 Sekunden lang gedriickt  Siri oder andere Sprachsteuerungssoftware
d halten aktivieren

Soundcore-App

Laden Sie die Soundcore-App herunter, um von einem noch besseren Produkt-
Erlebnis zu profitieren.

Produktinformationen prifen

Aktualisieren der Firmware

Anzeigen des Akkustatus

Fernsteuerung der Lautstérke und Wiedergabe/Pause
EQ-Einstellungen anpassen

Legen Sie eine Zeit fir das automatische Ausschalten fest

Technische Daten

[=] Anderungen der technischen Daten ohne Vorankiindigung vorbehalten

Gleichstrom-Leistungsaufnahme 5V=2A
Akkukapazitat 6700 mAh
Audio-Leistungsabgabe 8Wx?2
Ladedauer Ca. 4 Stunden
Wiedergabedauer (je nach Lautstérke und Musikinhalt) Bis zu 24 Stunden
Schutzart (Wasser) IPX7
Bluetooth-Version 5.0
Bluetooth-Reichweite 20 m
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Vista general

%00 0 o 00

LED de encendido

Botdn de encendido

Botdn para bajar el volumen
Botén multifuncion

Botdn para subir el volumen
Botdn Bluetooth/PartyCast
LED Bluetooth/PartyCast
Puerto de carga USB-C

Carga

e Seque el puerto USB completamente antes de la carga.
e Utilice el cable USB-C incluido para evitar dafios.

e Cargue el altavoz completamente antes de utilizarlo por primera vez, ya que
esto amplia la vida util de la bateria integrada.

e Desconecte el altavoz del cargador cuando esté completamente cargado. No
cargue el altavoz durante periodos de tiempo prolongados.
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-e- Rojo intermitente Bateria baja

[ Rojo fijo En carga

O Blanco fijo Carga completa

Encendido/Apagado

ON OFF

SOUnSore

Encendido (@) Pulsar
Apagado (O] Mantener pulsado durante 2 segundos

=]

e El altavoz se apagard automaticamente después de 30 minutos sin reproducir
audio o sin que se pulse ningun botén.

ES 22



Uso del Soundcore 3

Modo Bluetooth

Este altavoz permite reproducir musica a través de dispositivos compatibles con Bluetooth.

X1

@ON Je- °
Soundcore 3 PAIRING CONNECTED

Acceder al modo de emparejamiento
Pulsar
Bluetooth
-é- Azul intermitente Emparejamiento Bluetooth
{ Azul fijo Bluetooth conectado

e Conexion Bluetooth doble: este altavoz se puede emparejar con 2 dispositivos
moviles a través de Bluetooth. Para emparejar con otro dispositivo, pulse el
botén Bluetooth para volver a acceder al modo de emparejamiento Bluetooth.

e El altavoz solo puede reproducir la musica de un dispositivo movil
simultdneamente. Para reproducir desde otro dispositivo conectado, primero
debe pausar el dispositivo activo.

e Cada vez que encienda el altavoz Soundcore, se conectard automaticamente
al dltimo dispositivo conectado correctamente, si se encuentra dentro del
alcance de Bluetooth. Si no, pulse el botén Bluetooth para activar el modo de
emparejamiento Bluetooth.

Modo PartyCast

Puede conectar hasta 100 altavoces Soundcore 3 idénticos de forma inaldmbrica.

1. Mantenga pulsado durante 2 segundos el botén Bluetooth del altavoz
Soundcore 3 que actualmente esté conectado al dispositivo como altavoz
principal.

2. Repita el paso 1 en los demas altavoces Soundcore 3 que desee conectar vy,
a continuacién, pulse el botén Bluetooth dos veces para configurarlos como
altavoces secundarios en el emparejamiento PartyCast.
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3. Los altavoces secundarios se conectaran automaticamente al altavoz principal.

* Los altavoces Soundcore con funcién PartyCast se pueden conectar con
Soundcore 3.

Primary Speaker

=0-=

]
-~ CONNECTED

Primary Speaker n./j '
L]

 Yrsm n
{b*éZs P:E:\’

O 3 . §
8% |15
>2s_ JPAIRING
2% o
B2 Joen
x2 PAIRING CONNECTED

* Mantener pulsado durante Acceder al modo de
2 segundos emparejamiento PartyCast
=<:>= Flashing white Emparejamiento PartyCast
A Flashing white (altavoz
: prln(:lpa.lv) PartyCast conectado
o Blanco fijo (altavoz

secundario)

Cuando acceda con éxito al modo PartyCast:

e Cualquier altavoz secundario se puede cambiar a altavoz principal; para ello,
pulse dos veces el botdn Bluetooth y conéctelo al teléfono inteligente.El
altavoz principal se puede cambiar a altavoz secundario; para ello, pulse dos
veces el botén Bluetooth y busque un altavoz principal disponible.

e Para salir del modo PartyCast, mantenga pulsado el boton Bluetooth en
cualquier altavoz durante 2 segundos.

Controles de botdén

~ g
d Pulsar Reproducir/Pausar
~ .7 . .
d Pulsar dos veces Cancién siguiente
= .7 .
d Pulsar tres veces Cancién anterior
—/+ Pulsar o mantener pulsado Ajustar el volumen
-
d Pulsar Responder/Finalizar una llamada
7 Pulsar Responder a una llamada entrante y
d poner la llamada actual en espera
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d’ g/lantener PR CUETE Rechazar una llamada entrante
segundos
~  Mantener pulsado durante Cambiar entre una llamada en esperay
d 2 segundos una llamada activa
~ Mantener pulsado durante Activar Siri u otro software de asistencia
d 2 segundos por voz

Aplicacion Soundcore

Descargue la aplicacién Soundcore para disfrutar de una mejor experiencia con el
producto.

Comprobacién de la informacién del producto
Actualizacion del firmware

Comprobacién del estado de la bateria

Control remoto del volumen y la reproduccion o pausa
Personalizacién de la configuracion de EQ
Configuracién de la hora de apagado automatico

7" Soundcore

Soundcore GETITON 2 Download on the
| Google Play @ App Store
& Apple and the
: (0o are radh
Je nc

Especificaciones

[=] Las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

Entrada de alimentacion de CC 5V=2A
Capacidad de la bateria 6700 mAh
Potencia de salida de audio 8Wx?2
Tiempo de carga Aprox. 4 horas

Tiempo de reproduccién (varia en funcién del nivel

Hasta 24 horas

de volumen y el contenido de la musica)

Clasificacién de resistencia al agua IPX7
Versién de Bluetooth 5.0
Alcance de Bluetooth 20m

25 ES



Pikakatsaus

%00 0 o 00

Virran merkkivalo

Virtapainike

Aznenvoimakkuus alas -painike
Monitoimipainike
Aznenvoimakkuus ylés -painike
Bluetooth/PartyCast-painike
Bluetooth/PartyCast-merkkivalo
USB-C-latausportti

Lataaminen

e Kuivaa USB-portti tdysin ennen lataamista.
e K&yta tuotteen mukana toimitettua USB-C-kaapelia vélttdaksesi vauriot.

e lataa tdma kaiutin tdysin ennen ensimmaista kayttokertaa. Tama pidentaa
kiintedn akun kayttoikaa.

e Irrota tamé kaiutin laturista, kun se on ladattu tayteen. Al3 lataa liian pitkaan.
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-0- Vilkkuu punaisena Akun varaus vahissa
[ Tasaisen punainen Ladataan

O Tasaisen valkoinen Ladattu téyteen

Virta paalle/pois

ON OFF

Virta paalle O Paina

Virta pois (@) Paina kaksi sekuntia

=]

e Tama kaiutin sammuu automaattisesti, kun sitd ei ole kaytetty dédnentoistoon tai
mitdan painiketta ei ole painettu 30 minuuttiin.
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Soundcore 3 -kaiuttimen kayttaminen

Bluetooth-tila

Tallad kaiuttimella voit kuunnella musiikkia Bluetooth-laitteista.

@ON Je- °
Soundcore 3 PAIRING CONNECTED

Paina Siirry Bluetooth-pariliitostilaan
-+- vilkkuu sinisena Bluetooth-pariliitos
(] Tasaisen sininen Bluetooth yhdistetty

e Kaksi Bluetooth-yhteyttd: Tama kaiutin voi muodostaa laiteparin Bluetoothilla
enintdan kahden mobiililaitteen kanssa. Voit muodostaa laiteparin toisen
laitteen kanssa siirtyméalld uudelleen Bluetooth-parinmuodostustilaan
Bluetooth-painiketta painamalla.

e Tama kaiutin voi toistaa musiikkia vain yhdeltéd mobiililaitteelta kerrallaan. Voit
soittaa musiikkia toiselta yhdistetyltad laitteelta keskeyttamalla ensin toisto
nykyiseltd laitteelta.

e Aina, kun kytket Soundcore-kaiuttimen paélle, se muodostaa automaattisesti
yhteyden viimeiseen yhdistettyyn laitteeseen, jos se on Bluetooth-
kantoalueella. Jos ei ole, siirry Bluetooth-parinmuodostustilaan painamalla
Bluetooth-painiketta.

PartyCast-tila

Voit yhdistda langattomasti jopa 100 identtistd Soundcore 3 -kaiutinta.

1. Paina sen Soundcore 3:n Bluetooth-painiketta 2 sekuntia, joka on téllad hetkelld
yhdistetty laitteen ensisijaiseksi kaiuttimeksi.

2. Toista vaihe 1 toisessa Soundcore 3:ssa, jonka haluat yhdistd3, ja paina sitten
Bluetooth-painiketta kahdesti tehdaksesi niistad toissijaisia kaiuttimia PartyCast-
laiteparissa.

3. Toissijainen muodostaa automaattisesti yhteyden ensisijaiseen kaiuttimeen.
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* Soundcore-kaiuttimet, joissa on PartyCast-toiminto, voidaan yhdistdad Soundcore
3:een.

Primary Speaker Primary Speaker n./j )

-O-=

[]
-~ CONNECTED

B
Py |05 O
L x2 PAIRING CONNECTED

* Paina kaksi sekuntia Siirry PartyCast-parinmuodostustilaan

<O- Flashing white PartyCast muodostaa laiteparia

j Flashing white (ensisijainen
' kaiutin)

Tasaisen valkoinen
(toissijainen kaiutin)

PartyCast yhdistetty

Siirry taman jalkeen PartyCast-tilaan:

e Mistéd tahansa toissijaisesta kaiuttimesta voidaan tehda ensisijainen kaiutin
painamalla kahdesti Bluetooth-painiketta ja yhdistdmalla se alypuhelimeesi.
Mistd tahansa ensisijaisesta kaiuttimesta voidaan tehda toissijainen kaiutin
painamalla kahdesti Bluetooth-kaiutinta ja etsimallad kaytettévissd olevaa
ensisijaista kaiutinta.

e Voit poistua PartyCast-tilasta painamalla minka tahansa kaiuttimen Bluetooth-
painiketta 2 sekuntia.

Ohjauspainikkeet
-
g Paina Toista/keskeyta
d’ Paina kahdesti Seuraava kappale
d’ Paina kolmasti Edellinen kappale
—/+ Painatai painaja pidd S&ada danenvoimakkuutta
d’ Paina Vastaa puheluun / lopeta puhelu
~ . Vastaa toiseen saapuvaan puheluun ja aseta
Paina . .
d nykyinen puhelu pitoon



d’ Paina kaksi sekuntia Hylkaa saapuva puhelu

d’ Paina kaksi sekuntia Vaihda pidossa oleva puhelu aktiiviseen puheluun
d’ Paina kaksi sekuntia Aktivoi Siri tai muu puheavustajaochjelmisto
Soundcore-sovellus

Saat paremman tuotekokemuksen lataamalla Soundcore-sovelluksen.

e Tarkista tuotetiedot

e Paivita laiteohjelmisto

e |Imoita akun tila

e S3ada danenvoimakkuutta ja toiston aloittamista/keskeyttamistd etayhteydella
e Mukauta taajuuskorjaimen asetuksia

e Maaritd automaattisen virrankatkaisun aika

Tekniset tiedot

[=] Tekniset tiedot voivat muuttua ilman erillista iimoitusta

Tasavirtatulo 5V=2A
Akun kapasiteetti 6700 mAh
Aéniteho 8Wx2
Latausaika Noin 4 tuntia

Toistoaika (riippuu ddnenvoimakkuudesta ja

e e Enintaan 24 tuntia
musiikkisisallosta)

Vesitiiviystaso IPX7
Bluetooth-versio 5.0
Bluetoothin kantomatka 20m/ 66 ft
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Récapitulatif
000 0 © 00

Voyant d'alimentation
Bouton d'alimentation
Bouton de volume bas
Bouton multifonction
Bouton de volume haut
Bouton Bluetooth/PartyCast
Voyant Bluetooth/PartyCast
Port de charge USB-C

Chargement de

e Séchez entierement le port USB avant le chargement.
e Utilisez le cédble de charge USB-C fourni pour éviter tout dommage.

e Chargez entierement I'enceinte lors de sa premiére utilisation pour prolonger
la durée de vie de la batterie intégrée.

e Déconnectez ce haut-parleur du chargeur lorsqu'il est entierement chargé. Ne
le chargez pas pendant une période prolongée.
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-o- Rouge clignotant Batterie faible

] Rouge fixe En charge

O Blanc fixe Chargement terminé

Mise sous/hors tension

ON OFF

SOUndiores

En marche @) Appuyez une fois
Eteint (@) Appuyez et maintenez pendant 2 secondes

=]

e |'enceinte s'éteindra automatiquement au bout de 30 minutes sans activité
audio ou si aucun bouton n'est utilisé.
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Utilisation de votre Soundcore 3

Mode Bluetooth

Cette enceinte vous permet de profiter de la musique via vos appareils
compatibles Bluetooth.

X1

@onN Je- °
Soundcore 3 PAIRING CONNECTED

Appuyez une fois Entrer en mode de couplage Bluetooth
-0 bleu clignotant Couplage Bluetooth
(J Bleu fixe Bluetooth connecté

e Connexion Bluetooth double : Cette enceinte peut étre couplée a 2 appareils
mobiles via Bluetooth. Pour coupler cette enceinte a un autre appareil, appuyez
sur le bouton Bluetooth pour réactiver le mode de couplage Bluetooth.

e Cette enceinte peut uniquement lire de la musique sur un seul appareil mobile
a la fois. Pour jouer depuis un autre appareil connecté, mettre tout d'abord en
pause I'appareil actuellement actif.

e Chaque fois que vous allumez votre enceinte Soundcore, il se connecte
automatiquement au dernier appareil auquel il s'est connecté s'il se trouve a
portée Bluetooth. Sinon, appuyez sur le bouton Bluetooth pour accéder au
mode de couplage Bluetooth.

Mode PartyCast

Vous pouvez connecter sans fil jusqu'a 100 enceintes Soundcore 3 identiques.

1. Maintenez enfoncé le bouton Bluetooth du Soundcore 3 actuellement connecté
a votre appareil en tant qu'enceinte principale pendant 2 secondes.

2. Répétez |'étape 1 sur les autres Soundcore 3 que vous souhaitez connecter, puis
appuyez deux fois sur le bouton Bluetooth pour les définir en tant qu'enceintes
secondaires dans le couplage PartyCast.

3. Les enceintes secondaires se connecteront automatiquement a l'enceinte
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principale.

* Vous pouvez connecter les enceintes Soundcore disposant de la fonction
PartyCast avec le Soundcore 3.

Primary Speaker

1@ 3 .
o |79
&% PAIRING

)
@ %2 |PAIRING CONNECTED

* Appuyez et maintenez Passer en mode de couplage
pendant 2 secondes PartyCast

=<:>= Flashing white Couplage PartyCast

o Flashing white (haut-parleur

v principal)
Blanc fixe (haut-parleur
secondaire)

PartyCast connecté

Lorsque vous accédez avec succés au mode PartyCast :

e Vous pouvez configurer n'importe quelle enceinte secondaire en tant
qu'enceinte principale en appuyant deux fois sur le bouton Bluetooth et en la
connectant avec votre smartphone. Tout haut-parleur principal peut devenir le
haut-parleur secondaire. Pour ce faire, appuyez deux fois sur le bouton Bluetooth
et recherchez un haut-parleur principal disponible.

e Pour quitter le mode PartyCast, maintenez enfoncé le bouton Bluetooth d'une
des enceintes pendant 2 secondes.

Controles
P
d Appuyez une fois Lecture/pause
d’ Appuyer deux fois Piste suivante
d’ Appuyer trois fois Piste précédente

—/+ Appuyez ou appuyez et

" g Régler le volume
maintenez enfoncé

d Appuyez une fois Répondre/Terminer un appel

FR 34



A . Répondre a un deuxiéme appel entrant et
ppuyez une fois ,
mettre I'appel en cours en attente
Appuyez et maintenez
pendant 2 secondes
Appuyez et maintenez
pendant 2 secondes
Appuyez et maintenez
pendant 2 secondes

Rejeter un appel entrant
Passer d'un appel en attente a un appel actif

Activer Siri ou un autre logiciel de contréle vocal

Q"\ Q‘\ Q"\ Q"\

Application Soundcore

Téléchargez 'application Soundcore pour une expérience produit optimisée.

e \érifier les informations sur les produits

*  Mise ajour du firmware

e Affichage de I'état de la batterie

e Contréler a distance le volume et la lecture/pause
e Personnalisez les paramétres d'égalisation

e Définir I'hneure de mise hors tension automatique

Soundcore

7" Soundcore

Spécifications

[=] Les spécifications sont susceptibles d'étre modifiées sans préavis

Entrée d'alimentation CC 5V=2A
Capacité de la batterie 6700 mAh
Puissance de sortie audio 8Wx?2
Temps de charge Env. 4 heures

Autonomie (varie en fonction du niveau

. Jusqu'a 24 heures
sonore et du contenu musical)

Niveau d'étanchéité IPX7
Version Bluetooth 5.0
Portée Bluetooth 20 m/66 pi
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Descrizione del prodotto

LED alimentazione

Tasto di accensione

Pulsante di riduzione del volume
Pulsante multifunzione

Pulsante di aumento del volume
Pulsante Bluetooth/PartyCast
LED Bluetooth/PartyCast

Porta di ricarica USB-C

carica

Asciugare completamente la porta USB prima della ricarica.
e Utilizzare il cavo USB-C fornito per evitare eventuali danni.

e Prima del primo utilizzo, ricaricare completamente l'altoparlante consente di
prolungare la durata della batteria incorporata.

e Quando l'altoparlante € completamente carico, scollegarlo dal caricabatterie.
Non ricaricare per periodi prolungati.
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-e- Rosso lampeggiante Batteria scarica
[ Rosso fisso In carica

O Blanc fixe Ricarica completata

Accensione/Spegnimento

ON OFF

. [}
Accensione (@) Premere

Spegnimento (©) Tenere premuto per 2 secondi

=]

e Questo altoparlante si spegne automaticamente 30 minuti dopo l'assenza di
input audio o a seguito di inattivita dei pulsanti.
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Uso di Soundcore 3

Modalita Bluetooth

L'altoparlante consente di ascoltare la musica attraverso i dispositivi Bluetooth.

X1

@ oN So- °
Soundcore 3 PAIRING CONNECTED

* Attivare modalita di associazione
Premere
Bluetooth
-é- Blu lampeggiante Associazione Bluetooth
([ ] Blu fisso Bluetooth connesso

e Doppia connessione Bluetooth: L'altoparlante consente di associare un
massimo di 2 dispositivi mobili tramite Bluetooth. Per associare con un altro
dispositivo, premere il pulsante Bluetooth per entrare nuovamente nella
modalita di associazione Bluetooth.

e Laltoparlante & in grado di riprodurre musica solo su un dispositivo alla volta.
Per riprodurre musica da un altro dispositivo collegato, mettere dapprima in
pausa il dispositivo attualmente attivo.

e A ogni accensione dell'altoparlante Soundcore, quest'ultimo si colleghera
automaticamente all’ultimo dispositivo collegato, se disponibile all'interno
della portata Bluetooth. Se cio non avviene, premere il pulsante Bluetooth per

attivare la modalita di associazione tramite Bluetooth.

Modalita PartyCast

Puoi connettere in modalita wireless fino a 100 altoparlanti Soundcore 3 identici
allo stesso momento.

1. Tenere premuto il pulsante Bluetooth per 2 secondi sul sistema Soundcore 3
attualmente connesso al dispositivo in uso come altoparlante principale.

2. Ripetere ilpassaggio 1 sull'altro sistema Soundcore 3 che si desidera collegare,
quindi premere due volte il pulsante Bluetooth per renderli altoparlanti secondari
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durante 'associazione con PartyCast.
3. Gli altoparlanti secondari si collegheranno automaticamente a quello principale.

*Gli altoparlanti Soundcore con funzione PartyCast possono essere collegati a
Soundcore 3.

Primary Speaker

=0-=

]
-~ CONNECTED

Primary Speaker nn 0
]

° 3 .
=9 o
L @XZ JPAIRING CONNECTED
* Tenere premuto per 2 Entrare nella modalita di associazione
secondi PartyCast
0
-O- Flashing white Associazione PartyCast
o Flashing white (altoparlante
' rincipale .
P P ) Connessione PartyCast effettuata
o Blanc fisso (altoparlante

secondario)

Quando si accede correttamente alla modalita PartyCast:

e Qualsiasi altoparlante secondario puo essere commutato per diventare
I'altoparlante principale premendo due volte il pulsante Bluetooth e
connettendosi allo smartphone. Qualsiasi altoparlante principale puo essere
commutato per diventare l'altoparlante secondario premendo due volte il
pulsante Bluetooth e cercando un altoparlante principale disponibile.

e Per uscire dalla modalita PartyCast, tenere premuto il pulsante Bluetooth su
qualsiasi altoparlante per 2 secondi.

Controlli pulsanti

d Premere Riproduzione/Pausa
~ .
d Premere due volte Brano successivo
P
d Premere tre volte Brano precedente
—/+ Premere o tenere premuto Regolare il volume



Premere Rispondi/Termina chiamata

Rispondere a una seconda chiamata in arrivo

Premere . .
e mettere in attesa la chiamata corrente

Tenere premuto per 2 secondi Rifiutare una chiamata in arrivo

Passare da una chiamata in attesa a una

Tenere premuto per 2 secondi ) .
P P chiamata attiva

Q"\ Q"\ Q‘\ Q"\ Q"\

Tenere premuto per 2 secondi Attivare Siri o altro software di assistenza vocale

App Soundcore

Per un’esperienza d'utilizzo ottimale del prodotto, scaricare l'app Soundcore.

Controlla le informazioni sul prodotto

Aggiornamento firmware

Indica lo stato della batteria

Controllo a distanza del volume e di riproduzione/pausa
Personalizza le impostazioni dell'equalizzatore

Imposta il tempo di spegnimento automatico

Specifiche

[=] Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso

Ingresso alimentazione CC 5V=2A
Capacita della batteria 6700 mAh
Potenza uscita audio 8Wx?2
Durata della ricarica Appr. 4 ore

Tempo di riproduzione (varia a seconda del

) . fino a 24 ore
livello del volume e del contenuto musicale)

Livello di impermeabilita IPX7
Versione Bluetooth 5.0
Portata Bluetooth 20m
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In één oogopslag

@ Aan/uit-led

® Aan/uit-knop

©® Volume omlaag-knop

@O Multifunctionele knop
©® Volume omhoog-knop

0 Bluetooth-/PartyCast-knop
@ Bluetooth-/PartyCast-led
® USB-C-oplaadpoort

Opladen

¢ Droog de USB-poort volledig af alvorens op te laden.
e Gebruik de meegeleverde USB-C-kabel om eventuele schade te voorkomen.

e laad deze luidspreker vé6r het eerste gebruik volledig op. Dit verlengt de
levensduur van de ingebouwde batterij.

e Koppel deze luidspreker los van de oplader wanneer de batterij volledig is
opgeladen. Laad niet gedurende lange perioden op.
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-e- Knippert rood Batterij bijna leeg

{ Brandt rood Batterij wordt opgeladen
O Brandt wit Batterij volledig opgeladen
In-/uitschakelen

ON OFF

Inschakelen @) Druk op de knop

Uitschakelen (@) Houd 2 seconden ingedrukt

=]

e Deze luidspreker schakelt automatisch uit wanneer er gedurende 30 minuten
geen audio-invoer is of geen knoppen zijn ingedrukt.
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Uw Soundcore 3 gebruiken

Bluetooth-modus

Met deze luidspreker kunt u via uw Bluetooth-apparaten genieten van muziek.

3

@ON Je- °
Soundcore 3 PAIRING CONNECTED

Overschakelen naar de Bluetooth-
Druk op de knop K .
oppelingsmodus
-é- knippert blauw Koppelen via Bluetooth
( Brandt blauw Verbonden via Bluetooth

Dubbele Bluetooth-verbinding: Deze luidspreker kan maximaal met twee
mobiele apparaten koppelen via Bluetooth. Als u met een ander apparaat wilt
koppelen, drukt u op de Bluetooth-knop om opnieuw over te schakelen naar
de Bluetooth-koppelingsmodus.

Deze luidspreker kan slechts vanaf één mobiel apparaat tegelijk muziek
afspelen. Als u vanaf een ander verbonden apparaat wilt afspelen, pauzeer dan
eerst het actieve apparaat.

Telkens wanneer u uw Soundcore-luidspreker inschakelt, maakt deze verbinding
met het laatste apparaat waarmee verbinding is gemaakt, indien dit apparaat
beschikbaar is binnen het Bluetooth-bereik. Als dit niet het geval is, drukt u op
de Bluetooth-knop om over te schakelen naar de Bluetooth-koppelingsmodus.

PartyCast-modus

U kunt draadloos tot 100 identieke Soundcore 3-luidsprekers met elkaar verbinden.

1. Houd de Bluetooth-knop 2 seconden ingedrukt op de Soundcore 3 die

momenteel is verbonden met uw apparaat als primaire luidspreker.

2. Herhaal stap 1 op de andere Soundcore 3-luidsprekers die u wilt verbinden en
druk vervolgens twee keer op de Bluetooth-knop om ze secundaire luidsprekers te

maken in de PartyCast-koppeling.
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3. De secundaire luidsprekers maken automatisch verbinding met de primaire

luidspreker.

* Soundcore-luidsprekers met PartyCast-functie kunnen worden verbonden met de
Soundcore 3.

Primary Speaker

.
Iy |05 O
x2 PAIRING CONNECTED

Overschakelen naar de PartyCast-
koppelingsmodus

Houd 2 seconden ingedrukt

Flashing white Koppelen via PartyCast

Flashing white (primaire
luidspreker)

Brandt wit (secundaire
luidspreker)

Verbonden via PartyCast

Wanneer u met succes hebt overgeschakeld naar de PartyCast-modus:

e Elke secundaire luidspreker kan worden omgeschakeld en primaire
luidspreker worden door twee keer op de Bluetooth-knop te drukken en
verbinding te maken met uw smartphone. Elke primaire luidspreker kan
worden omgeschakeld en secundaire luidspreker worden door twee keer op
de Bluetooth-knop te drukken en te zoeken naar een beschikbare primaire
luidspreker.

e U kunt de PartyCast-modus afsluiten door de Bluetooth-knop op een
willekeurige luidspreker 2 seconden ingedrukt te houden.

Knoppen

d Druk op de knop  Afspelen/pauzeren

d Druk twee keer ~ Volgend nummer

d Druk drie keer Vorig nummer

Druk in of houd
ingedrukt

Het volume instellen
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Druk op de knop  Een oproep beantwoorden/beé&indigen

Druk oo de kno Een tweede binnenkomende oproep beantwoorden
P P ende huidige oproep in de wacht zetten

FBUE 2 seeemnete Een binnenkomende oproep weigeren

ingedrukt
Houd 2 seconden Schakelen tussen een oproep in de wacht en een
ingedrukt actieve oproep
HOUd 2 EEEOMEE Siri of andere spraakbesturingssoftware activeren
ingedrukt

Soundcore-app

Download de Soundcore-app voor een betere productervaring.

Productinformatie controleren

De firmware bijwerken

De batterijstatus aangeven

Op afstand het volume regelen en afspelen/pauzeren
EQ-instellingen aanpassen

Automatische uitschakeltijd instellen

Specificaties

[=] Specificaties zijn onderhevig aan verandering zonder kennisgeving

DC-voedingsingang 5V=2A
Batterijcapaciteit 6700 mAh
Audiovermogen 8Wx?2
Oplaadtijd Ca. 4 uur
Afspeeltijd (afhankelijk van volume en muziekinhoud) ~ Maximaal 24 uur
Waterdichtheidsniveau IPX7
Bluetooth-versie 5.0
Bluetooth-bereik 20m
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Kort oppsummert

Strem-LED-lys

Av/pa-knapp

Volum ned-knapp
Flerfunksjonsknapp

Volum opp-knapp
Bluetooth-/PartyCast-knapp
Bluetooth-/PartyCast-LED-lys
USB-C-ladekabel

Lader

e Tork USB-porten helt for lading.
e Bruk USB-C-kabelen som felger med, for & hindre eventuelle skader.

e Lad denne hogyttaleren helt far den brukes farste gang for a forlenge levetiden
til det innebygde batteriet.

e Koble denne hayttaleren fra laderen nar den er fulladet. Ikke lade for lenge om
gangen.
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-®- Blinker radt Lavt batteriniva
{ Lyser redt Under lading

O Lyser kontinuerlig hvitt Fullt ladet

Sla pa/av

ON OFF

Sla pa O Trykk
Sla av (©) Trykk pa og hold nede i 2 sekunder

=]

e Denne hgyttaleren slar automatisk av 30 minutter etter at det ikke finnes
lydinntak eller at knappen ikke brukes.
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Slik bruker du Soundcore 3

Bluetooth-modus

Med denne hgyttaleren kan du lytte til musikk via Bluetooth-aktiverte enheter.

@>oN Je- °
Soundcore 3 PAIRING CONNECTED

Trykk Ga inn i Bluetooth-paringsmodus
-+- blinker blatt Bluetooth-paring
{ Fast blatt Bluetooth tilkoblet

e Dobbel Bluetooth-kobling: Denne hayttaleren kan pares med 2 mobile enheter
via Bluetooth. Hvis du vil pare en annen enhet, trykker du pa Bluetooth-
knappen for & ga tilbake til Bluetooth-paringsmodus.

e Denne hayttaleren kan bare spille musikk pad én mobilenhet om gangen. Trykk
farst pa den gjeldende aktive enheten for & spille fra en annen tilkoblet enhet.

e Hver gang du slar pa Soundcore-hgyttaleren, vil den automatisk koble til den
siste enheten de var tilkoblet hvis den er innenfor Bluetooth-dekningsomradet.
Hvis ikke trykker du pa Bluetooth-knappen for a ga til Bluetooth-paringsmodus.

PartyCast-modus

Inntil 100 identiske Soundcore 3-hayttalere kan kobles sammen tradlgst.

1. Trykk og hold nede Bluetooth-knappen i 2 sekunder pd Soundcore 3 som i
oyeblikket er koblet til enheten din som primaer hgyttaler.

2. Gjenta trinn 1 pa den andre Soundcore 3 som skal kobles til, og trykk deretter to
ganger pa Bluetooth-knappen for & gjere dem til sekundaere hayttalere i PartyCast-

paring.
3. De sekundeere hgyttalerne kobles automatisk til den primaere hoyttaleren.

* Soundcore-hagyttalere med PartyCast-funksjon, kan kobles til Soundcore 3.
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Primary Speaker R Primary Speaker Dﬂ

L]
1O ()
O
o )))\\‘5 =5 5

'
-0=

]
===~ CONNECTED

PAIRING CONNECTED

* Z;){(Eknzée:)g nelel meet 2 Ga til PartyCast-paringsmodus
=<:>= Flashing white PartyCast-paring
b Flashing white (primeer
n hoyttaler) . . . PartyCast-tilkoblet
O Lyser kontinuerlig hvitt

(sekundeer hayttaler)

Ga til PartyCast-modus nar dette er ferdig:

e Eventuell sekundeer hgyttaler kan byttes for & bli den primeere hoyttaleren
ved a trykke to ganger pa Bluetooth-knappen og koble til smarttelefonen.
En hvilken som helst primaer hayttaler kan byttes om og bli den sekundaere
hoyttaleren ved & trykke to ganger pa Bluetooth-knappen og soke etter en
tilgjengelig primeer hayttaler.

e For a avslutte PartyCast-modus skal du trykke og holde nede Bluetooth-
knappen pa den ene eller den andre hayttaleren i 2 sekunder.

Knappekontroller

Trykk Spill av / pause
Trykk to ganger Neste spor
Trykk tre ganger Forrige spor

Trykk eller trykk og hold inne  Juster lydstyrken

Trykk Svare pa / avslutte anrop

Svar pa et annet innkommende anrop,

Q, Q, Q Q4QQ

Trykk og sett det ndvaerende anropet pa vent
Va0 O inelle] Aoeis 12 Awvis et innkommende anrop
sekunder
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~ Trykk péd og hold nedei2 Bytt mellom en ventende samtale og en
d sekunder aktiv samtale
~  Trykk pa og hold nede i 2 Aktivere Siri eller en annen programvare
d sekunder for talekontroll
Soundcore-app

Last ned Soundcore-appen for & fa en forbedret produktopplevelse.

Kontroller produktinformasjon
Oppdater fastvare

Indiker batteristatus

Fjernkontroll av volumet og spille/pause
Tilpassede EQ-innstillinger

Konfigurer automatisk strem av-tid

Spesifikasjoner

[=]## -1 Spesifikasjoner kan endres uten varsel

Likestraminngang 5V=2A
Batterikapasitet 6700 mAh
Lydutgangseffekt 8Wx2

Ladetid Omtrent 4 timer

Avspillingstid (varierer etter volumniva og
musikkinnhold)

Opptil 24 timer

Vanntetningsniva IPX7
Bluetooth-versjon 5.0
Bluetooth-dekningsomrade 20 m

NO
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W skroécie

Wskaznik LED zasilania

Przycisk zasilania

Przycisk zmniejszania gto$nosci
Przycisk wielofunkcyjny

Przycisk zwiekszania gto$nosci

Przycisk Bluetooth/PartyCast

Wskaznik LED funkcji Bluetooth/PartyCast
Port tadowania USB-C

tadowanie

e Przed fadowaniem nalezy catkowicie osuszy¢ port USB.
e Skorzystaj z dotaczonego kabla USB-C, aby uniknaé¢ uszkodzen.

e Przed pierwszym uzyciem w petni nataduj gtosnik — pozwala to wydtuzyé
zywotno$¢ wbudowanego akumulatora.

e Gdy gtosnik bedzie w petni natadowany, odtgcz go od tadowarki. Nie taduj
urzadzenia przez bardzo dtugi czas.
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-o- Migajaca czerwona dioda  Niski poziom natadowania
J Swiatto ciggte czerwone  Trwa tadowanie

O Swiatfo ciagte biate Petny poziom natadowania

Wiaczanie i wylaczanie

ON OFF

Zasilanie wtaczone (@) Nacisnij

Zasilanie wytgczone (@) Naci$nij i przytrzymaj przez 2 sekundy

=]

e Gtosnik wytacza sie automatycznie, gdy przez 30 minut nie otrzyma danych
wejsciowych audio lub nie zostanie nacisniety zaden przycisk.
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Korzystanie z urzagdzenia Soundcore 3

Tryb Bluetooth

Gtosnik umozliwia stuchanie muzyki z urzadzen obstugujacych technologie
Bluetooth.

@onN Je- °
Soundcore 3 PAIRING CONNECTED

Nacisnij Wejdz w tryb parowania Bluetooth
-+- migajace swiattfo niebieskie  Parowanie Bluetooth
°® Stale $wiecgca niebieska

dioda Potaczono za pomoca Bluetooth

e Podwodjne potaczenie Bluetooth: Gtosnik mozna sparowad nawet z 2
urzadzeniami przenosnymi za pomoca Bluetooth. Aby sparowaé z innym
urzadzeniem, nacisnij przycisk Bluetooth w celu ponownego przejscia do trybu
parowania Bluetooth.

e Gtosnik umozliwia odtwarzanie muzyki z jednego urzadzenia przenosnego
naraz. Aby rozpoczaé odtwarzanie z drugiego z potagczonych urzadzen, trzeba
najpierw wstrzymac odtwarzanie z aktywnego urzadzenia.

e Kazde witaczenie gtosnika Soundcore powoduje automatyczne potaczenie
z urzadzeniem, z ktérym ostatnio nawigzano potaczenie, pod warunkiem,
ze urzgdzenie to znajduje sie w zasiegu Bluetooth. W przeciwnym wypadku
nacisnij przycisk Bluetooth, aby przejs¢ do trybu parowania Bluetooth.

Tryb PartyCast

Bezprzewodowo mozna potagczyé nawet 100 identycznych gto$nikéw Soundcore 3.

1. Na gtosniku Soundcore 3, ktéry jest obecnie podtgczony do Twojego urzadzenia
jako gtéwny gtosnik, nacisnij i przytrzymaj przycisk Bluetooth przez 2 sekundy.
2. Powtdrz krok 1 na kolejnym gtos$niku Soundcore 3, ktéry chcesz potaczyé, a

nastepnie dwukrotnie nacis$nij przycisk Bluetooth, aby stat sie on podrzednym
gtosnikiem w parowaniu w trybie PartyCast.
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3. Gtosniki podrzedne automatycznie potaczg sie z gtosnikiem gtéwnym.
* Gtosniki Soundcore z funkcja PartyCast mozna potaczy¢ z gtosnikiem Soundcore 3.

Primary Speaker

Pri Speak
rimary Speaker n./j (n)

> SN
=0s @)
@XZ .

PAIRING CONNECTED

* Nacis$nij i przytrzymaj przez 2 $wiatlo ciagle biate
sekundy
=<:>= Flashing white Parowanie PartyCast
o Flashing white (gtosnik
v gtowny) . .
. Steady white (glosnik Nawigzano pofaczenie PartyCast
dodatkowy)

Po pomyslnym przejsciu w tryb PartyCast:

* Mozesz skonfigurowaé dowolny gtosnik dodatkowy jako gtosnik gtéwny,
naciskajac dwukrotnie przycisk Bluetooth i tgczac sie ze smartfonem. Kazdy
gtosnik gtéwny mozna ustawi¢ jako gto$nik dodatkowy poprzez nacisniecie
dwukrotnie przycisku Bluetooth i wyszukanie dostepnego gtosnika gtéwnego.

e Aby wytaczyé tryb PartyCast, nacis$nij i przytrzymaj przez 2 sekundy przycisk
Bluetooth na dowolnym z gtosnikow.

Przyciski sterujace

d Nacis$nij Odtwarzanie/wstrzymanie
d’ Nacisnij dwukrotnie Nastepny utwor
d’ Nacisnij trzykrotnie Poprzedni utwor
—/+ Nacisnij lub nacisnij i Regulacja gtosnosci
przytrzymaj

P
d Nacisnij Odbieranie/zakanczanie potaczenia

~ o Odbieranie drugiego potaczenia
d Nacisnij : o

przychodzacego i wstrzymywanie biezacego
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Nacisnij i przytrzymaj przez
2 sekundy

d’ Odrzucanie potaczenia
df Naci$nij i przytrzymaj przez Przetgczanie pomiedzy potgczeniem
df

2 sekundy wstrzymanym i aktywnym
Nacisnij i przytrzymaj przez Wiaczanie Siri lub innego asystenta
2 sekundy gtosowego

Aplikacja Soundcore

Aby utatwic sobie korzystanie z produktu, pobierz aplikacje Soundcore.

e Sprawdz informacje o produkcie

e Aktualizuj oprogramowanie uktadowe

e Sygnalizuj stan akumulatora

e  Steruj zdalnie dZwiekiem i odtwarzaniem/wstrzymywaniem
e Dostosuj ustawienia EQ

e Ustaw czas automatycznego wytgczania

Dane techniczne

[=] Dane techniczne moga ulec zmianie bez powiadomienia

Wejscie zasilania pradem statym 5V=2A
Pojemnos¢ akumulatora 6700 mAh
Moc wyjscia audio 8Wx2

Czas tadowania Ok. 4 godz.
Glotmose rocamu musyey Tt Do 24 gods.
Stopien wodoszczelnosci IPX7

Wersja Bluetooth 5.0

Zasieg Bluetooth 20 m/ 66 stop
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Visao Rapida
©00 0 o 00

@ LED de alimentacdo

@ Botio liga/desliga

Botdo para diminuir o volume
Botdo multifuncéo

Botdo para aumentar o volume
Botdo Bluetooth/PartyCast
LED Bluetooth/PartyCast

Porta de carregamento USB-C

Carregando

e Seque totalmente a porta USB do carregamento.
e Use um cabo USB-C fornecido para evitar danos.

e Carregue totalmente o alto-falante antes do primeiro uso, o que prolonga a
duragao da bateria integrada.

e Desconecte este alto-falante do carregador quando estiver totalmente
carregado. Ndo carregue por longos periodos.
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-o- Luz vermelha piscante Bateria fraca
{ Luz vermelha constante Em carregamento

O Luz branca constante Totalmente carregado

Ligando/desligando

ON OFF

Ligado O Pressione

Desligado (©) Mantenha pressionado por 2 segundos

=]

e O alto-falante desligard automaticamente 30 minutos apds ndo haver entrada
de dudio ou inatividade de botdes.
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Como usar o Soundcore 3

Modo Bluetooth

Com este alto-falante, é possivel ouvir misica com seus dispositivos compativeis
com Bluetooth.

@ oN So- °
Soundcore 3 PAIRING CONNECTED

* . Acesse o modo de emparelhamento
Pressione
Bluetooth
-é- piscando na cor azul Emparelhamento Bluetooth
J Luz azul constante Bluetooth conectado

e Conexdo Bluetooth dupla: Este alto-falante pode ser emparelhado com até 2
dispositivos méveis pelo Bluetooth. Para emparelhar com outro dispositivo,
pressione o botdo Bluetooth para acessar o modo de emparelhamento
Bluetooth novamente.

e Este alto-falante sé pode reproduzir muisica em um dispositivo mével por
vez. Para reproduzir em outro dispositivo conectado, pause o dispositivo
atualmente ativo antes.

e Toda vez que vocé ligar o alto-falante Soundcore, ele se conectara ao ultimo
dispositivo conectado, caso esteja disponivel dentro do alcance do Bluetooth.
Se néo estiver disponivel, pressione o botdo Bluetooth para entrar no modo
de emparelhamento Bluetooth.

Modo PartyCast

Vocé pode conectar até 100 alto-falantes Soundcore 3 idénticos sem fio.

1. Mantenha o botdo Bluetooth pressionado por 2 segundos no Soundcore 3
atualmente conectado ao seu dispositivo como o alto-falante primario.

2. Repita a etapa 1 no outro Soundcore 3 que vocé quer conectar e depois
pressione o botdo Bluetooth duas vezes para torna-los alto-falantes secundarios
no emparelhamento PartyCast.
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3. Os alto-falantes secundérios se conectardo automaticamente ao alto-falante primario.

* Os alto-falantes Soundcore com funcdo PartyCast podem ser conectados ao
Soundcore 3.

Primary Speaker

=0O-=
]
~=- CONNECTED

Primary Speaker nn 0
I

Q ( ,
e

A P R
| S, JoaminG 0 * ]
R
@XZ JPAIRING CONNECTED

* Mantenha pressionado por2 Acesse o modo de emparelhamento

segundos PartyCast
=<:>= Flashing white Emparelhamento de PartyCast
b Flashing white (alto-falante

0 rimario

P ) PartyCast conectado

o Luz branca constante (alto-

falante secundario)

Ao acessar o modo PartyCast com sucesso:

e Qualquer alto-falante secundério pode ser alternado para se tornar o primario
pressionando duas vezes o botdo Bluetooth e conectando ao seu smartphone.
Qualquer alto-falante primario pode ser alternado para se tornar o secundario
pressionando duas vezes o botdo Bluetooth e buscando um alto-falante
primério disponivel

e Para sair do modo PartyCast, mantenha pressionado o botdo Bluetooth em
qualquer alto-falante por 2 segundos.

Botdes de controle

d Pressione Reproduzir/Pausar
~ . 7 . .

d Pressione duas vezes Proxima faixa
- . ~ . .

d Pressione trés vezes Faixa anterior

—/+ Pressione ou mantenha

oressionado Ajustar o volume

d Pressione Atender/encerrar chamada
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Q"\ Q‘\ Q"\ Q‘\

. Atender a uma segunda chamada recebida
Pressione
e colocar a chamada atual em espera

ienienlie) pressenare pe; Rejeitar chamada recebida

2 segundos
Mantenha pressionado por Alternar entre uma chamada em espera e
2 segundos uma chamada ativa

Mantenha pressionado por Ativar a Siri ou outro software de assistente
2 segundos por voz

Aplicativo Soundcore

Faca download do aplicativo Soundcore para usufruir de uma melhor experiéncia
com o produto.

e Verificar informagdes de produto

e Firmware de atualizacdo

e Indicar status da bateria

e Controlar remotamente o volume e reproduzir/pausar

e Personalizar configuragdes de EQ

e Definir tempo de desligamento automético

e
P> Google Play

Especificacoes

[=] As especificacdes estdo sujeitas a alteracdes sem aviso prévio.

Entrada de energia CC 5V=2A
Capacidade da bateria 6700 mAh
Poténcia de saida de audio 8Wx2

Tempo de carregamento Cerca de 4 horas

Tempo de reproducao (varia de acordo com o
volume e o conteldido da musica)

Até 24 horas

Nivel de resisténcia contra dgua IPX7
Versdo do Bluetooth 5.0
Alcance do Bluetooth 20 m/66 pés
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KpaTtkumn 0630p

CBeTOAMOAHBIN MHANKATOP NUTaHNSA
KHonka nutaHmna

KHomMKa yMeHbLUeHMA rPOMKOCTM
MHorodyHKLMOHaAbHAA KHOMKA
KHonKa yBeAnYeHns rpoMKoCTU
Kronka Bluetooth/PartyCast
Ceetoavmogn Bluetooth/PartyCast

MopTt USB-C anq 3apAakmM

3apsaaka

=]

61

MNMoaHocTbto BbicywnTe nopT USB nepep, sapaaxkon.

Bo nsberkaHne Kaknx-Anbo noBpe>KAEHUIM UCMOAb3YNTE 3apAAHbI KabeAb
USB-C, noctaBadeMblill B KOMMAEKTE.

[Nepea NepBbIM MCMOAB3OBAHNEM KOAOHKU MOAHOCTbIO 3apAANTe ee, YTOObI
YBEAUUYNTb CPOK CAY»KObl BCTPDOEHHOIO akKyMyAATOpPa.

OTKAIOYNTE KOAOHKY OT 3apAAHOTO YCTPOWCTBA MO AOCTUMXEHWUN MOAHOTO
3apAaa. He 3apAaxanTe yCTPONCTBO B TeHEHME AAMTEABHOTO Nepuosa BPEMEHN.
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-e- MuraeT KpacHbIM Huskuin 3apas akkyMyadaTopa
[ ] [OpWUT KpacHbIM CBETOM BbinoAHAeTcA 3apAaKa
@) [opuT 6eAbiM CBETOM [MoAHOCTbIO 3apAXKEeHbI

BkAaloueHue/BbIKAIOUEHUE

ON OFF
[MutaHue |
O Hakmute
BKAOYEHO
Mutanue | .
(@) Ha>kmuTe n yaepr>knBante 2 cekyHabl

BbIKAKOYEHO

=]

° OTa KOAOHKA OTKAIOYMTCA aBTOMATUYECKMN dHepes 30 MWHYT NPV OTCYTCTBUUA
3BYKa Ha BXoae U Ha»KaTUM KHOMOK.
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Ucnoab3oBaHue Soundcore 3

Pe>xum Bluetooth

C noMoLLbO 3TON KOAOHKM Bbl MOXETE HAaCAAKAATbCA MYy3blKOM, BOCMPOU3BOANMOMN
C YCTPOWCTB C noaaep»xkown Bluetooth.

X1

@onN Je- °
Soundcore 3 PAIRING CONNECTED

Haxxmute Bxoa B pexum conpsaxkeHns Bluetooth
'
-e- MUraeT CUHUM Conpsaxxerue Bluetooth
([ [opuT cHUM Bluetooth noakatoueH

e AponHoe coeaunHeHue Bluetooth: KoaoHka MoxeT 6biTb conpsrkeHa ¢ 2
MOBUABHBIMI YCTPOCTBaMK ¢ nomoLpsto Bluetooth. Aas conpsrkeruns c apyrum
YCTPOWCTBOM HakmMuTe KHonky Bluetooth, 4To6bl NOBTOPHO BOWTU B pekmMm
conps»xenus Bluetooth.

e KOAOHKa MOXET OAHOBPEMEHHO BOCTPOU3BOANTD My3bIKY TOABKO C OAHOTO
MOBUABHOTO YCTPOWMCTBA. AAA BOCTIPOU3BEAEHMA C APYTOrO MOAKAIOYEHHOTO
YCTPOWCTBa CHavaAa NPUOCTaHOBUTE BOCMPOUN3BEAEHWE Ha aKTUBHOM YCTPOWCTBE.

e [Ipn Ka>AOM BKAIOYEHUM KOAOHKa Soundcore ByaeT aBToMaTU4YeCcKkn
MOAKAIOYATHCA K MOCAEAHEMY MOAKAIOHYEHHOMY YCTPOWCTBY B 30HE AENCTBUA
Bluetooth. Ecan aToro He npomncxoamnT, HaxkmuTe kHonky Bluetooth, 4yTo6si
BKAKOUNTD pexxum conpaxenna Bluetooth.

Pe>kum PartyCast

C nomouwblo 6ecnpoBOAHOIO MOAKAIOYEHMA MOXHO 06bepAnHNTL A0 100
OAMHaKOBbIX KOAOHOK Soundcore 3.

1. Ha konoHKke Soundcore 3, NOAKAIOYEHHOW K YCTPOMCTBY K KauyecTBe OCHOBHOM
KOAOHKM, HaX>KMUTe U yaeprkunBalTe KHoMKy Bluetooth B TeueHne 2 cekyHa.

2. MoeTtopuTte War 1 ans Apyrux koaoHok Soundcore 3, KoTopble HEOHXOAMMO
NOAKAIOUYNTL U 3aTEM ABAXKAbl HaXXMuUTe KHomMKy Bluetooth, utTobbl caenats nx
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BTOPOCTEMNEHHbIMU KOAOHKaMU B pexknme conpakeHna PartyCast.
3. BropocreneHHble KOAOHKM aBTOMaTUYECKM MOAKAIOHATCA K OCHOBHOM KOAOHKE.
* Konorku Soundcore ¢ dyHkumen PartyCast MoxxHO noaxkatoumnts k Soundcore 3.

Primary Speaker Primary Speaker Dn \
L]

=0-=

0
—————— CONNECTED

¥ WV o
L @xz ,F’AH’:\NG CONNECTED
HaxkmuTe 1 yaep»Ku1Bante
* AR Bxoa B pexxum conpsaxkeHna PartyCast.
2 CeKyHAbI
0
-O- Flashing white ConpsaxeHue PartyCast
o Flashing white (ocHoBHas
0 KOAOHKa)
MNMoakatoderune PartyCast yctaHoBAEHO
O [opuT 6enbiM cBETOM

(AONOAHUTEABHAA KOAOHK)

MNocae nepexoaa B pexum PartyCast:

*  /A\obyto BTOPOCTEMNEHHYIO KOAOHKY MOMXHO CAEAaTb OCHOBHOM, ABaXAbl HaX<aB
kHonKy Bluetooth n noaxatoune ee Kk Bawemy cMmapTdoHy. Atobyto OCHOBHYIO
KOAOHKY MO>XHO CAEAaTb BTOPOCTENEHHOW, ABakAbiHaxas kHonky Bluetooth m
BbIMOAHMB MOWNCK AOCTYMHOM OCHOBHOW KOAOHKMW.

e Aas Bbixopaa n3 pexkmma PartyCast Hakmute 1 yaepkmnsante kHonky Bluetooth
Ha AtOH6OM N3 KOAOHOK 2 CEKYHABDI.

KHonku ynpaBaeHuna

d Haxxkmute BocnpousseaeHue / naysa
P
d HaxxMute aBakabl Chaepytolias KoMnosmums
P
d Ha>kmuTe Tpmkabl Mpeablaylias KomMnosumuma
HaxkMuTe nAn HaxkMuTe 1
—/+ y PeryanpoBka rpomMkoctu
yAepxuBanTe
P
d Haxxmute MpWHATb / 3aBEpPLUNTL BbI3OB
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-
d Haxkmute

~ Haxmute n yaeprkusamite
d 2 CeKyHAb

~ Haxxmunte 1 yaepknsante
d 2 CeKyHAbI

~ Haxmute n yaep>kusamite
d 2 ceKyHAD!

OTBeT Ha BTOPOW BXOAALLMIN BbI3OB U
YAEPKMBaHWE TEKYLLEro BbI3OBa

OTKAOHEHWE BbI3OBaA

MepekatoueHne Mexay yAeP>K1MBaeMbiM
N aKTUBHbIM BbI30BaMMU

AkTuBauma Siri uan apyroro MO
FOAOCOBOIO NMOMOLLHMKA

NMpunoxxeHue Soundcore

3arpysuTe npuaoxkeHne Soundcore, YTOObl PaCcIMPUTL BO3MOXKHOCTU PaboTsl C

,A,I/ICTaHLI,VIOHHoe ynpaBAeHME TPOMKOCTbIO M BOCNPOUN3BEAEHNEM / nay301?|

yCTPOMCTBOM.

e [lpocMoTp MHGOPMaLMM O MPOAYKTE

e (O6HOBAEHME NPOLWNBKU

e OtobparkeHne COCTOAHNA aKKyMyAATOpPa
L]

*  lHAMBUMAYyaAbHbIE HACTPOWMKN 3KBaAal3epa
L]

7" Soundcore

YcTaHoBKa BPEMEHN aBTOMATNHECKOTIO BbIKAIOHEHNA

TexHnYecKne XxapaKTepuCTUKMU

E| TexHnyeckune XapaKTepPUCTNKN MOryT ObITb M3MeHeHbl 6e3 npeABapuUTeAbHOIoO

YyBEAOMAEHUA

BxoaHOM pasbeM nuUTaHUA NOCTOAHHOrO TOKa 5B=2A
EMKocTb akkymMyaAaTOpa 6700 M Ay
MoLLHOCTb ayAMOBBIXOAA 8BTx2

Bpema zapaaku

Bpemsa BocnpounseeaeHUA (3aBUCUT OT YPOBHHA
FPOMKOCTW 1 BOCTIPOU3BOANMOTO ayAMOKOHTEHTA)

CreneHb BAArosaLmThl
Bepcwua Bluetooth
Paanyc aencreusa Bluetooth
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Overblick

Indikator for strom
Stromknapp

Volym ned-knapp
Flerfunktionsknapp

Volym upp-knapp
Bluetooth/PartyCast-knapp
Bluetooth/PartyCast-lampa
USB-C-laddningsport

Laddar

e Torka USB-porten heltinnan du pabdrjar laddningen.
e Anvénd den medfdljande USB-kabeln for att forhindra eventuell skada.

e ladda denna hogtalare fore forsta anvandningstillfallet; det férlanger det
inbyggda batteriets livslangd.

e Koppla bort den har hégtalaren fran laddaren nar den &r fulladdad. Ladda inte
under langre perioder.
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-0- Blinkar rott Lag batteriniva
 J Lyser rott Laddas
O Lyser vitt Fulladdad

Sla pa/stinga av

ON OFF

Pa O Tryck
Av (@) Hall intryckt i 2 sekunder

=]

e Denna hdgtalare stdngs av automatiskt nar det har gatt 30 minuter sedan den
sista ljudinsignalen eller knapptryckningen.

67 SV



Anvanda Soundcore 3

Bluetooth-lage

Med denna hégtalare kan du njuta av musik via dina Bluetooth-aktiverade enheter.

@>oN Je- °
Soundcore 3 PAIRING CONNECTED

Tryck Aktivera Bluetooth-parkopplingslage
-+- blinkar blatt Bluetooth-parkoppling
{ Lyser blatt Anslutna till Bluetooth

e Dubbel Bluetooth-anslutning: Denna hogtalare kan parkoppla upp till 2 mobila
enheter via Bluetooth. Om du vill parkoppla med en annan enhet trycker du pa
Bluetooth-knappen for att 6ppna Bluetooth-parkopplingslaget igen.

e Denna hogtalare kan endast spela upp musik pa en mobil enhet at gangen. For
att spela upp fran en annan ansluten enhet, pausa den aktiva enheten forst.

e Varje gang du slar pa din Soundcore-hogtalare kommer den automatiskt att
ansluta till den senast anslutna enheten om den befinner sig inom Bluetooth-
rackvidden. Annars trycker du pa Bluetooth-knappen for att dppna Bluetooth-
parkopplingsléget.

PartyCast-lage
Du kan tradldst koppla ihop upp till 100 identiska Soundcore 3-hdgtalare.

1. Hall Bluetooth-knappen intryckt i 2 sekunder pa den Soundcore 3 som fér
narvarande &r ansluten till din enhet som den priméara hogtalaren.

2. Upprepa Steg 1 pa den andra Soundcore 3 som du vill ansluta och tryck sedan
pa Bluetooth-knappen tva ganger for att géra dem till sekundara hoégtalare i
PartyCast-parkopplingen.

3. De sekundéra hogtalarna ansluter automatiskt till den primara hégtalaren.

* Soundcore-hégtalare med PartyCast-funktion kan anslutas till Soundcore 3.
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Primary Speaker

* Hall intryckt i 2 sekunder
=<:)= Flashing white
' Flashing white (primar
=0O= ..
' hogtalare)
Lyser vitt (sekundar
O .
hogtalare)

Nar du har 6ppnat PartyCast-laget:

o 3 | ..
=0O= (@]
Mz |
x2 PAIRING CONNECTED

Aktivera PartyCast-parkopplingslage

PartyCast-parkoppling

PartyCast ansluten

e Sekundéra hogtalaren kan véxlas till att bli den priméra hégtalaren genom
att dubbeltrycka pa Bluetooth-knappen och ansluta till din smarttelefon. En
primar hégtalare kan véxlas sa att den blir den sekundéra hégtalaren genom att
dubbeltrycka pa Bluetooth-knappen och stka efter en tillganglig priméar hégtalare.

e Om du vill avsluta PartyCast-laget, hall inne Bluetooth-knappen pa nagon av

hogtalarna i 2 sekunder.

Knappkontroller

0 Tryck
P

0d  Trycktva ganger
P

d Tryck tre ganger

—/+ Tryck eller tryck och hall

d’ Tryck
d’ Tryck

d Hall intryckt i 2 sekunder
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Spela upp/pausa
Nasta spar
Foregaende spar
Justera volymen

Svara/avsluta ett samtal

Svara ett andra inkommande samtal och
parkera det aktuella samtalet

Avvisa ett inkommande samtal



d’ Hall intryckt i 2 sekunder

d’ Hall intryckt i 2 sekunder

samtal
Aktivera Siri/annan
roststyrningsprogramvara

Soundcore-app

Hémta Soundcore-appen for att fa en battre produktupplevelse.

Kontrollera produktinformation
Uppdatera firmware

Indikera batteristatus

Fjarrstyr volym och spela upp/pausa
Anpassa EQ-instéllningar

Stall in tid fér automatisk avstdngning

Specifikationer

[=] Specifikationerna kan dndras utan féregdende meddelande

DC-stromingang S5V=2A
Batterikapacitet 6700 mAh
Effekt, ljudutgang 8Wx?2
Laddningstid Ca 4 timmar

Speltid (varierar beroende pa
volymniva och innehall)

Upp till 24 timmar

Vétskeskydd IPX7
Bluetooth-version 5.0
Bluetooth-rackvidd 20 m

SV

Véxla mellan ett parkerat och ett aktivt
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Genel Bakis

Gug LED gostergesi

Glcg digmesi

Ses azaltma digmesi

Coklu iglev digmesi

Ses artirma digmesi
Bluetooth/PartyCast digmesi
Bluetooth/PartyCast LED gdstergesi
USB-C sarj baglanti noktasi

Sarj etme

e Sarjisleminden dnce USB baglanti noktasini iyice kurulayin.
e Hasarlarin 6niine ge¢mek icin Griinle verilen USB C kabloyu kullanin.

e Bu hoparléri ilk defa kullanmadan 6nce tamamen sarj edin, bu islem yerlesik
pilin dGmrinl uzatacaktir.

e Tamamen sarj oldugunda bu hoparlérin sarj cihazi ile baglantisini kesin. Uzun
sure sarjda birakmayin.
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-o- Yanip sénen kirmizi Dusulk pil seviyesi

{ Sabit yanan kirmizi Sarj ediliyor

O Sabit yanan beyaz Tamamen sarj edildi

Gii¢ Acma/Kapatma

ON OFF

SO e

Gug acik @) Basin
Gug kapali (O] 2 saniye boyunca basili tutun

=]

e 30 dakika boyunca ses girisi olmaz veya diigmelere dokunulmazsa hoparlér
otomatik olarak kapanir.
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Soundcore 3 hoparloriiniizii kullanma

Bluetooth Modu

Bu hoparlor ile Bluetooth'u etkinlestirilmis olan cihazlariniz Gzerinden muzik
dinlemenin keyfine varabilirsiniz.

@onN Je- °
Soundcore 3 PAIRING CONNECTED

Basin Bluetooth eslestirme moduna girme
-+- yanip sénen mavi Bluetooth Eslestirme
(J Sabit mavi Bluetooth baglandi

e Cift Bluetooth Baglantisi: Bu hoparlér Bluetooth araciligiyla en fazla 2 mobil
cihaz ile eslestirilebilir. Bagka bir cihaz ile eslestirmek icin Bluetooth eslestirme
moduna tekrar girmek Gzere Bluetooth diigmesine basin.

e Bu hoparlér ayni anda yalnizca bir mobil cihazda mizik ¢alabilir. Bagl olan
diger bir cihazdan muzik calmak igin 6ncelikle aktif olan cihazi duraklatin.

e Soundcore hoparlériiniizi her actiginizda, en son baglanilan cihaz Bluetooth
araligindaysa hoparlér o cihaza otomatik olarak baglanacaktir. Son baglanilan
cihaz kapsam disindaysa Bluetooth esglestirme moduna girmek icin Bluetooth
digmesine basin.

PartyCast Modu

100 adede kadar ayni Soundcore 3 hoparléri kablosuz olarak birbirine
baglayabilirsiniz.

1. Cihaziniza birincil hoparlér olarak baglanmis olan Soundcore 3'ln tzerindeki
Bluetooth diigmesini 2 saniye basili tutun.

2. Baglanmak istediginiz diger Soundcore 3 hoparlorler icin 1. adimi tekrar edin
ve ardindan bu hoparlérleri PartyCast eslestirmesinde ikincil hoparlor yapmak igin
Bluetooth diigmesine iki defa basin.

3. ikincil hoparlérler otomatik olarak birincil hoparlére baglanacaktir.
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* PartyCast iglevine sahip Soundcore hoparlérler Soundcore 3'e baglanabilir.

Primary Speaker

Primary Speaker J-J./? 0

o 3|
@ DI
L x2 PAIRING CONNECTED

o

* 2 saniye boyunca basili tutun  PartyCast eslestirme moduna girme
=<:)= Flashing white PartyCast eslestirme
: Flashing white (Birincil
"9 hoparlor)
Sabit yanan beyaz (ikincil PartyCast bagland
O h I
oparlor)

PartyCast moduna basariyla girildiginde:

e Herhangi bir ikincil hoparlér, Bluetooth digmesine ¢ift basilarak ve akilli
telefonunuza baglanarak birincil hoparlér yapilabilir. Herhangi bir birincil
hoparlér, Bluetooth digmesine cift basilarak ve kullanilabilir bir birincil
hoparlor aranarak ikincil hoparlor yapilabilir.

e PartyCast modundan ¢ikmak icin herhangi bir hoparlér tGzerindeki Bluetooth
digmesini 2 saniye basili tutun.

Digme Kontrolleri

d’ Basin Oynatma/Duraklatma
d’ iki defa basin Sonraki parca
d’ Ug defa basin Onceki parca
—/+ Basin veya basil tutun Ses seviyesini ayarlama
d’ Basin Arama yanitlama/sonlandirma

~ ikincil bir gelen aramayi yanitlama ve
d Basin

mevcut aramayi beklemeye alma

d’ 2 saniye boyunca basili tutun  Gelen aramayi reddetme
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d’ 2 saniye boyunca basili tutun

d’ 2 saniye boyunca basili tutun

Beklemeye alinan aramadan aktif
aramaya gegme

Siri'yi veya diger bir sesli asistan
yazilimini aktive etme

Soundcore Uygulamasi

Daha iyi bir Griin deneyimi yasamak icin Soundcore uygulamasini indirin.

Uriin bilgisini kontrol edin

Yazilim donanimini giincelleyin

Pil durumunu gosterin

Ses seviyesini uzaktan kontrol edin ve oynatin/duraklatin
EQ ayarlarini 6zellestirme

Otomatik gli¢ kapatma suiresi ayarlayin

Teknik Ozellikler

[=] Teknik 6zellikler dnceden bildirim yapilmaksizin degistirilebilir

DC gug girisi 5Vz=2A
Pil kapasitesi 6700 mAh
Ses cikis glci 8Wx 2
Sarj suresi Yakl. 4 saat

Calma siresi (ses seviyesine ve muizik
icerigine gore degisiklik gosterir)

24 saate kadar

Su gecirmezlik seviyesi IPX7
Bluetooth surimu 5.0
Bluetooth araligi 20 m (66 ft)

75 TR



FEB5 DR
%00 0 o 00

D ©0000000

&R LED

BRRY >

BEYI VRS Y

EL T N %

B7Yy TRV

Bluetooth / PartyCast R % >~
Bluetooth / PartyCast LED 1 >/ —4% —
USB-C EER— k

mht

i

USBR— b ZRLICENLTHSRELTLLZTV
BEZEITZH. MEDUSB-CT—TILZFRAL T TV

zkiznu%*ﬂwfﬁﬁﬁ?éﬁﬁktis BREBELTLLETVL, Chickb, RE/NY
T)—DEFEMEEIETENTEEXT,

JL;EE.?'J‘;ET L5, ﬁﬁqnn%;bﬁa%ﬁb‘bﬂyoﬂb—c TV, REBETRIE
FRELBITARVWTL T

JP 76



-e- FREET BNy 71—

o FEOHT A
o AEDOST HRE
BREAV [ F7

p

OFF

@M

ON

O

ON OFF

ERA > O i
BRA 7 O 2 WERIAL
=

o 30PEA T FAAXTEIRY VZED B WISEICIZ. AREROERLIEH
BICA IR D £,

77 JP



AEmOERGE

Bluetooth E— K
A EIE. Bluetooth SISO FEZXEC e N TEFET,

i3

@ oN So- °
) Soundcore 3 PAIRING CONNECTED

* g Bluetooth X7 1 >4 E—RIZA S
-e- FEBTRR Bluetooth *771) >4
° E@ICEIT R7)VITRT

o OB roRT) VYT D ARG Bluetooth BEATRA2 BN E/N1)L14%25
ERTYVITTEET, OB ~RT) V5T 3ICI1d. Bluetooth R > %
BLTRT7UTE—RICBEYIDEZX Y,

o AREGF. —EBIC1BOENTINIEETOAEREZBETETEY,

o AEROBRZAICT B . HIEES L o283 H' Bluetooth BN {EEEFE M THI
BrERSEIE. BFMNICERINE T, EHRINBVEEIE. Bluetooth R
5 %L T Bluetooth R7 U VT E—RICYIDEZ £,

PartyCast €— F
BA 100 D Soundcore 3 ZREBFICTA VL RIEHTET X9,

LIBETNARICTZAIIVRE—HD— L TE KR INTL S Soundcore3 d
Bluetooth R > % 2 EML L £ 7,

2. 85 LT=WBD Soundcore3 TFIE 1 %4 D3R L. Bluetooth /K% > % 2 [E1#R L
T PartyCast R7 ) T TEAVH ) RE—A—ICRELF T,

3.EAVAVRE—A—PEFNICTSATIVRE—D—ICERINET,
* PartyCast #8e{d = D Soundcore R E— A —I&. Soundcore3 L #EHTET X7,

JP 78



Primary Speaker n.’?

— n
- comEcTED
w\

Primary Speaker

slo
°%< ©

JPAIRING CONNECTED

L @xZ

PartyCast R7 U V7 E—RICYID &

3 2wmEmL

)
a<:)a Flashing white PartyCast X7 1) >4
=<:)= Flashing white ( #3# )

PartyCast $&#t& &

O BEORKT (Fi)

PartyCast E— REFDIRE :

o FHREBRBICYVIDEZ 3ICIE. Bluetooth Ry >Z 2L T, RAX— b7 %>
ICERLE T, Bz FRICUIDE X 3ICI3. Bluetooth /R% > % 2 [E# L T,
FIFEPTRE R RRICHERT L £ 9

« PartyCast E— RZ#T 33ICIE. WINDDAED Bluetooth R > % 2 7/
RIEBLLEY,

Ry 2 DRERE
d #v Bk [ —BSfEL
d 2E#EY RN
d 3EEy R3
—/+ Y. FLEBERFLTS HEOHE:
d ®v BEICNET S | BEEKRT TS
Jd w7 BIEDERERE L. FREEISETS
J 2UERAL BEOET
J 2BmEERL REROEE L RADBFEYDEZ S



J 2BEERL Sirl B DBEET SR Y M ERHT S

Soundcore 771

Soundcore 7 U %S IV O—RIT B, HRABIBEEITS DN TEET,
o HEBEROMER

o TJ7—LUITEH

o NYTN—RT—HRART

o BEBLUVELE/ —FHELEOEZRE

e AOAFAPF—HREDHRAIIAX

o F—bNT—FTDERE

R mDiE

[F] HRIFFERKEBEINZ B ET

DC ERAT 5V=2A
Ny T —BE 6700 mAh
FT—TaAHN 8Wx 2
FERER #9 4 B5RS

BEFRRRE (FE2PBEIVTUVICEDERS) RKA24EE

A7k FRAE IPX7
BEAR Bluetooth 5
Bluetooth E{E&aH 20m

JP 80



81

(] oft

MY LED

HE HE

=8 S0I7IHE
thols HE

8 F07I HE
Bluetooth/PartyCast HE
Bluetooth/PartyCast LED
USB-CEH ZE

X

[ M

S Mol USB ZEE F&9| 2 FMa.
717 &4 LX5H7| 218 MSE USB-C AH|0[E22 AMESHIAIRL
o

2G| SHE[H ZTI|0M ADHE 22|LICH. W8] SHE 20i|l= SHSHX| Of

PN

KO



HHEIZ| B=

Ko
Ll

R
Ko

Ha Aol [ 1o

5| &9,

®
ON OFF

OFF

ON

o)
&
D)
g
@,

LICt.

=
=

Ak

Q|

AL|HE

Ct.

KO 82



Soundcore 3 A[25}7]

Bluetooth 2 E

0| AI|HE AE5IH Bluetooth X| ¥ HA|IE Sl 3242 EZ & USLICH.

& oN Jo- °
) Soundcore 3 PAIRING CONNECTED
C=2yC}, Bluetooth H0{& ZE 3
-e- oiztMoz My Bluetooth H|0{&
P of2HH S %] Bluetooth HZ &

0|% Bluetooth ¥Z : 0| AL|7{= Bluetooth £ E8l & 72| THIY ZX|E mjjoj2let
% QUELICEH. CHE ZHX|E H|o{2st2{H Bluetooth HES =2 Bluetooth H0{Z! 2
E2 CHA| SO{ZLICE.

O AmFH & ot tHofl ot CHO| ZHIY HX|O|AMTH SofS THle o~ JAELICH AEE
B HX[o| A xHASH2{™ SxY 2 ArEfol J*I% HA LAISX|ELICE,
Soundcore AL|7{2] Mg Z uwiOtCt, Bluetooth H| LHOIAM A2 Jts8t 2L Ot
ooz HAZEJH ZX|of| XAHFSC 2 _73"%. I Ct. X=X gt= HL Bluetooth H
E2 =8 o REZ SO{LLIC.

M
L

PartyCast 2=
%|Ci 100 7H2| SY$t Soundcore 3 AL|FHQt BMOZ SA|0f AZS 4 UYALICEH.

1. &Y Zxjof| 7|12 An|HZ HZE0] Y= Soundcore 3 0|A Bluetooth HES 2 £7¢
4 S=ELICt.

2. 9&5t3 = CHE Soundcore 3 0f|A 1 EHAIE BHE S CHS Bluetooth HESZ &+ H =21
S AL|FHE PartyCast HI{ZI0[AM EX AL|FH= BHEL|CH.

3.EX ANAE AS22 7|2 ALt AZELICt.

* PartyCast 7|50| = Soundcore AI|7{= Soundcore 3 0ff HZE 4= USFLICE.

83 KO



Primary Speaker n.’? .

Primary Speaker

0
—————— CONNECTED

°3 .,
@ZS,A\P(

N2
Oy |20 O
L x2 JPAIRING CONNECTED

4 2 X7t 27| ELIC. PartyCast H|0{2 B= AJx}
=<:>= Flashing white PartyCast HO{&
=<:)= Flashing white ( & AL|# )
PartyCast &
O Mo 2 RX|E (EX ALH)

t8%t —’F— éﬂlﬂ% AMSHAIR .
PartyCast 2EE Z=5I2{H ALF & 6Lt Bluetooth HHES 2 X2t ZA| +ELIC}.

=
HE ZHES

P
d FEdct A / LAIFX|
d S#== Cte E
g He=ed| o) E
—/+ SE27LpEE YA SEUL. 28 ZF

P
d F&sutt Het | [ g2t 52

- £ I S0 53t SE A A 5515 o]
g FEdo o

A2 £7]

d 2% 2 ssUL AN E3} B HE
d 2% A sEUL CH7| 91 Sdtet (2 S8t 7t M



g 2zt SEUL. Siri E= J|Et 24 X 2T ES)|0f st

|3 Soundcore ¥ 2 CHR2EZESILICE.

o

Hellof &llol=

HHE{Z| ALEH FEA|

Hdoz 221t MM / YA K| H[Of
EQ &2F A8At He

QL A HE Azt 2H

[=] AFES AFH EX| Qlo| HAE 4 USLICH.

DC T3 &= 5V=2A
HiE 2| 8% 6700 mAh
QL2 3 MY 8Wx2

ST A2 oF 4 A|Zt
N AIZEH( 28 &0t 32 2 X0 w2t 22ty ) Z|CH 24 A2t
Y F IPX7
Bluetooth H{ T 5.0
Bluetooth H¢ 20m

85 KO



B8R LED #8747
BRI%sH

BAREE%HE

ZIReRRH

HaEekid

I ZF /PartyCast 250
I£%F [PartyCast LED $87R4T
USB-C FEEBi% 0

FH

=]

HafR USB s O7E BRI T2 T1&o

B EFAREMIRY USB-C #iELk, BRBHIRE-

BXERR, BASSREARE, NMEKRERBHERSS.
FETRE, RIRASHESTESNER. B77KNERE,

SC

86



p

OFF

@M

ON

O

ON OFF

FTF R (@) BT
E B @) 124 2 Fhed

=
30 HHFESTMNIRBIRIER, KB BERXA R

87 SC



{5/ Soundcore 3
EFRER

EAAEMNE, BRLBTEFREMRET R,

@>oN Je- °
L ) Soundcore 3 PAIRING CONNECTED
3 BT N R R
-e- AR E IR SRS
° e B B

o WIELFERE. AFHEBIETRZEX 2 8BMESE. IES55—AISEEXT,
ERTESRE, EH#NEFEXTER,

o AEHE—ARRBEE—EBMERELEBEHRESR. EMNEMEZINEERER, BLE
EYFNEINIE S,

o HRFTF Soundcore HFEIRA, R EEEMISEEETCEA, HEEE5E
EZIZI8E, NMRABERLSE, B TEFIZHFNEFEE,

PartyCast &5,
%0 LU 100 &48[EHY Soundcore 3 B TL4IEIETE—iE,
1. EYFIEAN TS 518 5EER Soundcore 3 _HIR(FIATFIR5 2 #05h,

2. TR —BFEEEEZM Soundcore 3 EEEXPE 1, AR TEFIRHFWK, FEMK
HNEHEBNEREFHFE N PartyCast B3,

3. BB EEEEEER.
* AR PartyCast II8ERY Soundcore E#81E#ZZE Soundcore 3,

SC 88



Primary Speaker n.’?

'
=0-=

Primary Speaker .
" L] [
O 9 | n -----~ CONNECTED
3 e |l O
- @;‘25 ,:‘A\; NG o W = E=n Y

-
¥ ¥ o
L ®X2 ,PA\R“\NG CONNECTED
3 mEoww #\ PartyCast BT
=<:>= Flashing white PartyCast BCx¥
-0- Flashing white ( Z#1)
PartyCast Bi&#&

O BEES (M)

R Ih# N PartyCast 20 /5

TR LR E—MINENIR N EEFHE. IFWEEF L, REEREEEFIEA,
TR LR E—EEREIRAMI. IFWREEF L, BRRAIANEEMEE,

IR PartyCast iR, BIRAEE—FHENEFIZH 2 70,

R

d =T MM/ E e

Jd BEEX F—E

d #&=x F—ghE

—/+ TR k3=

Jd =T 1T | 45 5RETR

[ ®T HEHEELEHES, ERFRE,
d

J EE2 B4R

J EE2HHE FERFIIBIEN S AHEE 2 AR
J EE28H WOE Siri REMBEZBF R

89 SC



Soundcore 2 F

T Soundcore App, RIFEIFIIF~mERAEL,

. BET@ER

- EHEN

o FEREMRE

o ImIEERIEEMER / HE
- BHEXEQIRE

- REBRXVIAE

mEE
] MEIIETE, BASTEL.
ERERHA
B
BT
SeEATK
EHREE (FERNEFNETR)

BikEFR
B hRs

5V=2A
6700 mAh
8Wx2
KLY 4 \BS

KIK 24 /By

IPX7
5.0
20 K

SC 90



O ERLEDE
B
F MR

O %ThaeiRi

O ==mzd

O = /PartyCast 1%$

@ ZF /PartyCast LED

0O USB-C nEEEE

TE

=]

o ERBZAEI, BT USB EIFIBTEIR,

.« fEFAREMIEY USB-C B4R LU LLE AR =,

o VIRERR, FARILEEREREES, LERNEEBHIEASS.

« BHRERERGTEGEHRETBRNER, BOETREENTE.

91 TC



e- PO MATIE BHEERE

o R o
o BEREEE Bse i
FRY / FARAER

p A

OFF

@ﬂ

ON

)

ON OFF

TERR (@) BT
EIERARA @) BE 2R

[=FE 30 DR ENEANZRMEZHER, HESSEEDRN,

TC 92



ERAEA Soundcore 3

BRI
ERIEEE, CEBARETVENEESSEL,

@ON Je- °
L ) Soundcore 3 PAIRING CONNECTED
3 BT ENEF R
-e- PItEEE 1S B oF Aoy
° FHESREE B e

o BEFIIEL HBBESTERETRZEMIPTHEERRY., EELHARNES,
ERTE SR EIMENE TR
o WHIBBR—ARIERH—BTHEE NS, NERS—IPEEEFEEN,
SEEETIERARRRE,
«  SXE{E) Soundcore BB RIS /}_1§, THEEESEER LGEGNEE (W0
REEFTSHENMEE) . WRRE, 5 -FEFE,F&EXJE)\*?%@E%*ETO

=3
5]

=113

PartyCast &5,
B R Z ORI EAREE 100 {E4ER8Y Soundcore 3 172828,
1. TEREEEEEEMATEL M Soundcore 3 £, REFEFIRE 2 #),

2. R EEEMNS —1E Soundcore 3 FEES R 1, REBRTEFIRMA 2 X, 7T
PartyCast BRHt S E MR AR ERE S,

3. RERBERETENESRETERES.
* ELf# PartyCast Ih8ERY Soundcore 17228 r[E4R E Soundcore 3,

93 TC



Primary Speaker

Primary Speaker DJ?
= = - =

&JQ P;:\Z:)\:;G CON!\CAZCTFD
omEow # X PartyCast ERHEst
=<:>= Flashing white PartyCast Bt
=<:)= Flashing white ( F Bi5828 )
PartyCast BIE4R

O BERERE (REHER)

ERINEN PartyCast fRTCEF:

M TEFRBTERECHESEFE, AIREAXERESRIRATESS
5o MM TEFRMNIESATANEIRSESR, AIRTAEIERERIRARE
mEeso

INELER PartyCast 1R, RIFE—EHEEE LRIBE IR 2 7).

YR A

d =T HEM /e

J wEF T—HE#E

d ®B=TF e

—/+ BTEERE WEEE

Jd =T 1REE | 45 5REEE

d T I BB R E AIAEE

J ‘E2H BHERE

J mE2® T RE R BT AYEE 2 AL

TC 94



J EE2® B®H Siri (AN EEE

Soundcore FEAAIE

T & Soundcore FEFEI, EZEREERBER.
. BEEGRE
. EIEEE
IS EAARAE
RIGEHIEEMBN | BE
. HB:TEQRE
. EREBEIRAHER

g

(=] RIS T AERERSIE SR, AR S1TimA]

DC EREIA 5V=2A

A2 6700 mAh

=R RepES 8Wx2
BRE 49 4 /N5

B (REEXNNEATLNEMEMAR) &% 24 /)0

Bh7k B4R IPX7

BT hivAs 5.0

B EE 20 m/66 ft

95 TC



A o B A5

%00 0 o oo

paty 1dbl s
Jo1des

D0 ghua s s 1dua s
Do pp a1 shlsa

D0 8 pusiss 1duass
Bluetooth/PartyCast J_
Bluetooth/PartyCast » 505

C a2 Uiz USB s0 g

L4
E Y

|
=]

ol J8 JalS J el USB e Caiady o8 o

il gl Eisaa gial a5l C g sill e USB S pasiad o

Al & el e Juday Las o JsY1 5 pall dalaiind 8 JalSIL 138 & geall 50 il o
Al ol il i Y aisd JliS) aie paldll e 138 G pall 5K Juadl o

AR 96



97 AR

uma%)m‘uﬂgjm UAA\J)AAS -+-
ol Jas) s O

Sl il
bl 62

[e] [ ]
ON OFF | o\ orr
Ll O el
Ol 820l ) el Jnic) O i) Caliy

=]

oV i ase g (3 sa Cale JWB0) pae (e 3283 30 2 Gl 138 & el €0 Juidis Gl s 0



&y ualdll Soundcore 3 4 aladdiul
Bluetooth =

J3a Grpeall 58a sk e Bluetooth J Al s 36a) e i sally g i) dliSe

@on Je- °
Soundcore 3 PAIRING CONNECTED

Bluetooth e ol 8Y) gy J5a Ll 3
Bluetooth = o) &Y el s G, -e-
Bluetooth e Juai¥l & <l G, ®

=]

Sl 01BN Bluetooth e ol sese 0 lea () doas e 018 18 G peall 58Sl Sy 1z 59 3« Bluetooth Juail
.Bluetooth ¢\l g s 8 13ase Jsaall Bluetooth ) e Laaal < Al

GlEL Y 48 ¢ AT Jaie e (e Jsoill 5 50 S 8 i nl s gann e oo (sl pall Qoo 138 Crpuall HSal Sy @
s Ll slead) Jaads

Al elld G 13 Jusia e aaly LAY Lelua 5 i ¢l alall SOUNACOTE isea yiSa Jiiudiis L o555 50 JS 4 o
.Bluetooth o) _#l s & J sl Bluetooth L) e &) (Juai¥l axe Js 4 Bluetooth 3l

PartyCast g5

] LSl (5ilaie Soundcore 3 e 18 100 A ey e dia 55 1Sy
ES Y ey Jeaiall Soundcore 3 A 2 il sad Bluetooth L) (e D) <inY) ge ksl 1
U CVON |

Gl Se Lelaal 05 50 Bluetooth 5 e il o ellail 3 53 AT Soundcore 3 (e 135kl 5 < .2
.PartyCast o) 8 & 450 Ciga

AL ) gl S B g sl Ol S Jaais 3
.PartyCast 4ik 5 i) s Soundcore 3 g« Jusi¥) Soundcore < gall <l Sl (S *

AR 98



0
=0-=

[
-~ CONNECTED

Primary Speaker

o 3 | ..
=0O= (@]
Mz |
x2 PAIRING CONNECTED

PartyCast ) 8! gay Js2a Cill 3ol ) painly Jaral *
PartyCast ¢/ s Flashing white -0-
(b g ySa) ull il -0~
Jais PartyCast ‘
(g5l Qspa sSe) S a O

i PartyCast g 4 Jsaall vie

(S iy Juai¥l s ugishll 3 e a3 e laiially ) Cigaal 58 maad (553 Cigea piSa ol i Sy o
oo Candll s o4 e Bluetooth L) e daall ik oo (553 a5 el (i Cigea 5% ol it oS
s pulad Ciea 5Sa

Lol 324 Aelaws 6l e Bluetooth L) le il bzl PartyCast g s (0 z s Al

aSadll )5

-

aliy)/ s Lzl d

-
Sl S seall adasall O e Jaal d

Gl sl Seedtilas  of

s lel/AalSa e 3 L) d’

28 A LS gy Bl 535 Al e 3 T
i b o

5l AallSa b oialh 5aad el Ll d’

s AalSa y U] 0 Al oy ol il 30a] )il d’

99 AR



5 A A8 goall 530 Luual) gual s 5} Sl s oils 53l ) el Jakzl d’

Soundcore (i

Al gile 4y o e J ganll Soundcore ouhduweﬂ

LB RGITREN

i e Alla ) a5 o

il Qo G/l 3ad o guall (5 fana 3 oS o
EQ wllac) jauadl e

Sl Sl Calay) g e o

Germon
Google Play

Sldal gall
) 53 sl s e sl sl [

el 2mclg 5 el il A8 Jla)

delud) sl Ll 6700 Al s

x2Ll58 geall 21 A Al

clele 4 ) oiels e ol B
fina 5 3 gaall (5 gluse Gy Caliag) Judidl) ¢

ielu 24 ) S sina s G grall (5 gluse ,)de:(m:%“}j

IPX7 oLl ia gliall (s ginen

5.0 Bluetooth Llxal

220 Bluetooth s

AR 100



n1'an Nro

nxnn LED 7noy7n

7n¥| nov7n

2n¥| NN7wn yixnn npi?
7n¥| M-nopIT

7N¥| NAN YIxNN NI
Bluetooth/PartyCast |xn%

|Bluetooth/PartyCast 7w LED nnn
USB-C n1'yu nx'y

n1'yo

=]

.Mwonn 197 USB-n nx'y' NX 'o17n7 1w ¢
Aximn oy 771w USB-C aion n1'wu 7202 wnnwn? W' pra yine ' ¢
ORNN NAMN 077100 7Y 0NN N7NINT [IWRIN WIN'WN 1197 IR 721000 DX YO - °

[AT 2197 717070 DX [IY07 NIOX .|[yUNNN INIX 7N ,NR70 N1'Y07 Y'an DT 2170w INXY »
.0nwInN

101 HE



L

nvun n7710 2N2nn DITX -o-

n1'yoa X7 DITR [

NN'M N1 X7 2% O
man/n7yon

.N7V90 |¥N7 7V NIMY 2 qUna yn'7, a7 IX N7y

3 ON OFF
yn'4 C) n72uon
niY 2 |wn prnnl ynY @) 1o

=]

.[¥N72 NI7'wo IX 0101 ynv 'R [Naw NIT 30 WINX7 N'ONIVIX N2 AT 21N .

HE 102



Soundcore 3-n Y'wona win'w

Bluetooth axn

.Bluetooth mxnm no'won T N Tmn NNt 221,07 7170 nivynxa
%)ﬂ

@oN So- °
Soundcore 3 PAIRING CONNECTED

Bluetooth q1'w axn7 010>'n yn4 *
Bluetooth 1w anann 7Ind 0
nainn Bluetooth jpnin X'm 71N> [ ]

1 .Bluetooth niyxnxa o1 nM'won 2 Ty 1w 7100 0t 7210 17190 Bluetooth nian «
.Bluetooth 7w q1'w ax¥xn% 21w 01007 *11 Bluetooth-n |xn7 7y yn'? ,Anx 'won7 4w

,2ONN 021NN Y'wonn 7'won? '3 .0v9 701 172 TR T 1'wona nE'Tm y'mwn nt I')I|'?Y.]'1 °
YD 7'WOn 1'wonn DX Nnwn

JNNXRN [7NNN 78 'ONIVIX [91X2 NANN' |0 17w Soundcore-n 717N NX 7'yonw nyo ‘D1 »
17> Bluetooth-n |¥xn7 2y yn7 ,x7 ox .Bluetooth-n nnoa 't 1ann ox "ainn ' 1w
.Bluetooth 7w q1'w axn% 01>'nY

PartyCast a¥n

.Soundcore 3 aion 071711 100 Ty 'VIN?X |9IX2 TN 1207 TYWONR
D"'wonY nyd Nainny Soundcore 3-2 niv 2 qunY Bluetooth-n |xn? nx prnni yn'? .1
JURIN 7IPnan ima Y

[¥N7 2y DY YN7 pn NX71,12N07 21ix1aw Soundcore 3-1 1 1o0n 27w 7y ith .2
.PartyCast q1'wa nmwn n'717m77 onix 1907 *1 Bluetooth-n

JUNIN I7I|7)’J"I|'\ oy N'ONIvIX N2NN' DMIYNN n"7||7mn 3

.Soundcore 3 ny PartyCast n"'xj7219 '2v2a 071711 12n'7 "1WoOK *

103 HE



Primary Speaker n.’? .

Primary Speaker

0
—————— CONNECTED

é
¥ ¥ o

L @XZ ) A\RH\NL} CONNECTED
PartyCast q1'w a¥xn% 010'n NIMY 2 \wn? prnnl Yyn? *
PartyCast 1w Flashing white a<:>=
("wx1 71p0) X' 27 =<Z>‘=

7ainn PartyCast

(mwn 1) X'm 2 O

:PartyCast a¥xn7 nn'7xin nona

Bluetooth-n [¥xn%7 7y 7193 n¥'N7 * T 2 '"wRIN 710 DK Twn 710 75 Tan na e
N7190 NX'NT T 7Y qwn 2177 WX 71700 7D 11907 ) NNWONRA 7w DdNN 19707 NI
"t 'wRY 710 Nk wioni Bluetooth -n imos 7y

1Y 2 qun? 1nw'23 717nn 7y Bluetooth [xn'7 prnini yn'? ,PartyCast axnn nxix'7

D'TPO |¥NY
N'nUN/n7uon yn?
NX2N NYIXIN D'y ynY
nNTIZN NYIXIN D'Myds YI7Y yn?
217 X1y Yn4
nn'y n"o/nmy Yn“

N'NDIIN NN'WN NNAYAT NI DO NN'WY? Nayn

nPTNNY Yn?

NN'Y NUNT NIMY 2 \wn? ptnnt Yn?

Q"\ Q‘\ Q"\ Q"\ $ Q‘\ Q"\ Q\

N7'Wo NN'WY NPTNIN NN'Y 2 N2yl nN'Y NU'NT - NIY 2 |wn? prnnt ynY

HE 104



-
NINKR YI'0 NN IX Siri DX 790 NI 2 Y\wn? prnnil yn? d

Soundcore [niy

XN NN 19wl Soundcore (Mgt N MIN
XINN Y YT I e

NNYIRZ |DTY ©

N7710 2xn 'y e

NUNWR/NYNUNAL 71 NRXva pinn nothy e
EQ nnmn 7w n'w'R nnxnn e

'VNIVIX 12D AT ATAN °

Soundcore

7 Soundcore

Germon
P> Google Play

100 VYON

YURIN NYTIN K77 D'1'WY 919 0150 El

A2=V5 DC nwn nod

. 6700mAh n7710 N7y
8Wx2 ynv 7oon

niyw 4 1wa n1'wo It

2101 717N NNXIY '97 nINwn) nynwn |nt
niyw 15 1y

(nj'Tmn

IPX7 0'M7 NIN'OXK NAN
5.0 Bluetooth noma
n 20 Bluetooth niv

105 HE



